st BRITA

Quick Start Guide

Kurzanleitung | Guida rapida | Mode d’emploi rapide | Guia de inicio rapido |
Guia rapido de utilizacdo | Snelstartgids | Skrécona instrukcja uzytkowania |
Hizli Baslangi¢ Kilavuzu | O8nyég Moriyopng Ekkivnong | Kvikstartvejledning |
Snabbstartsguide | Hurtigstartveiledning | Pika-aloitusopas | Stru¢na pfirucka |
Kratke upute za upotrebu | Ghid rapid | Révid hasznalati utmutaté | MHcmpykuuu
3a ynompeba | Stru¢na prirucka | Kratka navodila za hiter zacetek | Luhijuhend |
Trumpas naudojimo vadovas | Isa lietosanas pamaciba | LfGsso LEsmEL
LsbgmBdmzsbgmm | Qusa Istifadaci Telimati | YXyMbicTbl 6acTay HyckayAbIFbi |
Ubluwnpyh wpwg nintignyg | KopoTkmit NOCiGHMK KOpUCTYBaYa | gwdl sl Jis

¥ =

- )

BRI382198_1057375-00-CAR_Quick_Start_Guide_Jugs_EMEA_vO01.indd 1 12.03.25 16:33



ENGLISH

1Preparation: Clean before first use and
when replacing the water filter. Fill the
jug with cold water. Immerse and shake
the filter to remove air. Discard the water.

Filtration: Water is filtered automatically;
method depends on your jug model or
lid type. For best taste, run two funnels
of tap water through the filter before use.
You can use this filtered water for plants.

Boil water after filtering for at-risk groups
(e.g., babies, people with impaired
immuity). Filter before boiling, clean and
replace if necessary.

2 Filter Replacement: BRITA recommends
routine filter replacement after 150L or

4 weeks. Follow cleaning instructions.
Store in a cool place, consume within

24 hours. Use BRITA filters only for cold
tap water.

Storage: Store the jug without water,
remove the filter if not used for a while.

Keep the BRITA jug and MAXTRA PRO fil-
ter away from sunlight and heat sources.

Store in a cool, dark place. The BRITA jug
indicates when it's time for a new filter.
Various indicators are available in the lid.

3 Function: BRITA Smart Light: Rotate
counter-clockwise and remove from the
lid. BRITA Smart Light measures time and
filtered water volume. Press the button
when changing filter.

LED indicators:

Green: Filter is good

Yellow: Consider replacement
Red: Replace now

Activation: BRITA Memo: Remove foil
before first use. Activate the water filter.
Press and hold “START” until four bars
flash. The flashing dot means “Memo in
operation”. Replace the filter when the
display unit flashes empty.

4 Battery Change: The BRITA Smart
Light and BRITA Memo use batteries
(lifespan of approx. 5 years). The
exchange indicator should be removed
at the end of its lifespan and disposed of
properly in accordance with the statutory
regulations.

Waste disposal: BRITA water filter jug
and water filter. Dispose of these in
accordance with the local regulation.
BRITA Memo: Lift out using a screwdriver
(please only remove it for the purpose

of disposal).

Filter before boiling if your local health
officials issue a boil water advisory.

Please replace the filter cartridge when
the advise is cancelled.

DEUTSCH

1Vorbereitung: Kanne vor Erstgebrauch
und bei Kartuschenwechsel reinigen.
Kaltes Wasser einfillen, Kartusche darin
schwenken. So kann tiberschiissige Luft
entweichen. Kanne leeren.

Filtration: Eingeflilltes Wasser wird auto-
matisch gefiltert. Das Befllen der Kanne
unterscheidet sich nach Modell und Art
des Deckels. Vor erstem Genuss zwei
Trichterfullungen durchlaufen lassen,
bspw. zum PflanzengieBen verwenden.

Bestimmten Personengruppen (z. B.
Babys und Personen mit Immunschwa-
che) wird empfohlen, Leitungswasser
abzukochen - erst filtern, dann abkochen.

2 Kartuschenwechsel: BRITA empfiehlt
regelmaBigen Kartuschenwechsel nach
150 | oder 4 Wochen. Vor dem Einsetzen
einer neuen Kartusche Reinigungsanwei-
sung befolgen.

Gefiltertes Wasser kuhl lagern, innerhalb
von 24 Stunden verbrauchen. Nur kaltes
Leitungswasser filtern.

Lagerung: Kanne leeren, Kartusche
entfernen und lose in den Trichter legen,
wenn die Kanne langer nicht benutzt wird.

BRITA Filterkanne und MAXTRA PRO
Filterkartuschen vor direkter Sonnenein-
strahlung und Warmequellen schitzen.

Kartuschen in Originalverpackung an
kiihlem, dunklen Ort lagern. Die BRITA
Kanne zeigt an, wann es Zeit fiir eine
neue Kartusche ist. Deckel sind mit ver-
schiedenen Anzeigen ausgestattet.
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3 Funktion: BRITA Smart Light: Gegen
den Uhrzeigersinn drehen, aus dem
Deckel nehmen. Es misst Zeit und die
gefilterte Wassermenge. Nach dem
Filterwechsel die Taste driicken.

LED-Anzeige:

Grun: Kartusche filtert optimal

Gelb: Kartusche demnachst wechseln
Rot: Kartusche bitte wechseln

Aktivierung: BRITA Memo: Folie vor ers-
tem Gebrauch entfernen. ,START“ dr(-
cken, bis vier Balken blinken. Blinkender
Punkt bedeutet ,,Memo in Betrieb"”. Filter
ersetzen, wenn leeres Display blinkt.

4 Batteriewechsel: Batteriebetriebenes
BRITA Smart Light und BRITA Memo
(Lebensdauer ca. 5 Jahre). Kartuschen-
Wechselanzeige sollte am Ende ihrer
Nutzungsdauer entfernt und entspre-
chend gesetzlicher Bestimmungen
entsorgt werden.

Abfallentsorgung: BRITA Wasserfilter-
Kanne und -Kartusche gemaB ortlich
geltender Bestimmungen entsorgen.
BRITA Memo mit kleinem Schrauben-
zieher vorsichtig heraushebeln (bitte
nur zur Entsorgung herausnehmen).

Bei behordlicher Anweisung zum Ab-
kochen des Leitungswassers erst filtern,
dann abkochen.

Filterkartusche wechseln, sobald die
Anweisung ausgesetzt wird.
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ITALIANO

1Preparazione: Pulire prima del primo
utilizzo e quando si sostituisce il filtro per
I'acqua. Riempire la caraffa pulita con ac-
qua fredda. Immergere il filtro e agitarlo
per eliminare l'aria. Gettare via I'acqua.

Filtrazione: L'acqua viene filtrata auto-
maticamente; il metodo dipende dal
modello di caraffa e dal tipo di coperchio.
Per un gusto migliore, far scorrere una
quantita pari a due imbuti attraverso il
filtro, prima di bere I'acqua. Utilizzare
quest'acqua filtrata per innaffiare le piante.

Dopo il filtraggio far bollire 'acqua so-
pratutto per alcuni gruppi di persone (ad
esempio persone con sistema immunita-
rio compromesso e bambini piccoli).

2 Sostituzione del filtro: BRITA racco-
manda la sostituzione regolare del filtro
dopo 150 litri 0 4 settimane. Seguire le
istruzioni per la pulizia. Conservare in un
luogo fresco e consumare entro 24 ore.
Utilizzare i filtri BRITA solo con acqua di
rubinetto fredda.

Conservazione: Conservare la caraffa
senza acqua. Rimuovere il filtro se si
prevede di non utilizzare il prodotto per
lungo tempo.

Tenere la caraffa BRITA e il filtro MAXTRA
PRO lontano dalla luce del sole e da fonti
di calore.

Conservare in luogo scuro, fresco e
asciutto. La caraffa BRITA indica quando
€ il momento di sostituire il filtro. Sul co-
perchio sono presenti differenti indicatori.

3 Funzioni: BRITA Smart Light - Ruotare
in senso antiorario e rimuovere dal coper-
chio. BRITA Smart Light misura il tempo
e la quantita di acqua filtrata. Premere il
tasto quando si sostituisce il filtro.

Spie LED:

Verde: il filtro per I'acqua filtra in modo
ottimale

Giallo: a breve sostituire il filtro per 'acqua

Rosso: sostituire il filtro per 'acqua

Attivazione: BRITA Memo - Rimuovere la
pellicola prima del primo utilizzo. Attivare
il filtro per l'acqua. Tenere premuto il ta-
sto “START” fino a quando le quattro bar-
re lampeggiano. Il punto lampeggiante
indica che BRITA Memo ¢ in funzione. Se
il display vuoto lampeggia, € necessario
sostituire il filtro.

4 Sostituzione della batteria: BRITA
Smart Light e BRITA Memo utilizzano
batterie (vita utile circa 5 anni). Al termi-
ne della vita utile rimuovere i dispositivi
di sostituzione e smaltirli adeguatamente
in conformita alle norme di legge.

Smaltimento: Caraffa filtrante BRITA e
filtro per acqua. Smaltirli secondo le
normative locali. Sollevare BRITA Memo
con un cacciavite (rimuovere solo ai fini
dello smaltimento).

Filtrare prima di far bollire I'acqua qua-
lora le autorita sanitarie locali abbiano
disposto l'avviso di far bollire I'acqua.

Sostituire il filtro quando & indicato dal
dispositivo.

Apparecchiature per il trattamento di acque potabili.

| filtri originali BRITA contengono una miscela di resine a scambio ionico e carbone
attivo, la cui compatibilita alimentare & comprovata. Le resine a scambio ionico
riducono, se presenti nell'acqua di rubinetto, alcuni metalli come piombo e rame,
nonché la durezza temporanea dell’acqua, quando presente in quantita rilevante
nell’acqua utilizzata per la filtrazione e pertanto impediscono la formazione di
depositi di calcare. Il carbone attivo riduce, ad esempio, il cloro e i suoi composti
che alterano il gusto, nonché le tracce di alcuni erbicidi, pesticidi e farmaci se queste
sostanze sono presenti nell’acqua di rubinetto. La maglia filtrante nel corpo della

cartuccia riduce le particelle = 30 um.

Prestazioni dei filtri durante il ciclo di vita secondo procedure di verifica conformi agli

standard internazionali:

Parametro Potenza Standard

di riduzione minima
Rame >90% EN 17093:2018
Piombo >95% EN 17093:2018
Durezza da carbonati* | > 90% EN 17093:2018
Cloro libero >90% EN 17093:2018
Particelle = 30 um >95% NSF/ANSI 42-2021 Classe V.
Atenololo >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 1
Carbamazepina >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 1
Dietiltoluamide >90% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 1
Metolacloro >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 1
Meprobamato >90% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 1
Trimetoprim >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 1
Linurone >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 1
Fenitoina >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 3
Ibuprofene >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 3
Naprossene >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 3
Estrone >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 3
Bisfenolo A >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 3
Nonilfenolo >95% NSF/ANSI 401-2020 Gruppo 3
PFOA +PFOS >99% NSF/ANSI 53
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Lo standard NSF/ANSI 401 include
nei gruppi 1 e 3 anche altre sostanze
appartenenti alle categorie dei pesticidi,
degli erbicidi e dei farmaci.
* La durezza da carbonati e ridotta

a oltre 120 | secondo lo standard

DIN EN 17093:2018.

Il filtro pud essere utilizzato per quattro
settimane o filtrare fino a 150 litri d’acqua.
La caraffa filtrante BRITA puo essere
utilizzata solo con acqua potabile che
soddisfa i requisiti delle normative
vigenti sulla qualita dell’acqua destinata
al consumo umano.

Attenzione questa apparecchiatura
necessita di una regolare manutenzione
periodica al fine di garantire i requisiti di
potabilita del’acqua potabile trattata ed
il mantenimento dei miglioramenti come
dichiarati dal produttore.

Il prodotto e tutti i materiali a contatto
con l'acqua sono conformi al decreto
ministeriale del 6 aprile 2004, n. 174,

al decreto legislativo n. 18 del 2023, al
regolamento (CE) n.1935/2004 nonché
alle finalita specifiche cui 'apparecchiatura
@ destinata, come specificate sia sulla
confezione sia nel presente manuale.

Se il prodotto é dotato di un indicatore
elettronico, questo & conforme alla
direttiva 2014/30/EU.

L’acqua filtrata ottenuta dal trattamento

applicato puo differire dai valori indicati

nell’Allegato | parte A, B e C del decreto

legislativo n. 18 del 2023: In particolare,

per i parametri indicatori Parte C

* Ammonio

« Concentrazione degli ioni idrogeno
(pH)

* Durezza

Le prestazioni del prodotto nella localita
di applicazione possono differire dalle
suddette prestazioni in conformita agli
standard di riferimento a causa della
composizione dell’acqua locale. Il filtro
rilascia nell’acqua le seguenti sostanze

« Argento

* Ammonio

* Potassio

* Fosfati

E dimostrato scientificamente che la
modifica di questi parametri mediante
il filtro non ha un impatto negativo sulla
salute. Riferimento: http://www.efsa.
europa.eu/en/efsajournal/doc/2918.pdf

FRANCAIS

1Préparation : Nettoyez la carafe avant la pre-
miére utilisation et chaque fois que vous chan-
gez le filtre a eau. Remplissez la carafe avec
de I'eau froide du robinet. Plongez le filtre a
eau dans I'eau et agitez le doucement jusqu'a
ce que toutes les bulles d'air éventuelles se
soient échappées. Jetez I'eau de la carafe.

Filtration : L'eau est automatiquement filtrée.
Le remplissage de la carafe dépend du mo-
déle de carafe utilisé et des caractéristiques
de son couvercle. Pour une eau au goGt
meilleur, effectuez deux remplissages d'eau
préliminaire avant utilisation. Réservez cette
eau filtrée pour arroser vos plantes.

Pour les personnes a risque (bébés, personnes
immunodeficientes), faire bouillir I'eau du
robinet. Si besoin, vous pouvez également
faire bouillir votre eau une fois filtrée.

2 Remplacement du filtre : BRITA recom-
mande de changer votre filtre toutes les

4 semaines ou apres 150 litres. Veuillez
suivre les indications de nettoyage recom-
mandées. Conservez I'eau filtrée dans un
endroit frais et consommez la dans les

24 heures. Veuillez utiliser les filtres BRITA
uniquement avec de I'eau froide du robinet.

Stockage : Stockez la carafe vidée de son
eau. Retirez le filtre si vous n'utilisez pas la
carafe pendant un certain temps.

Conservez la carafe BRITA et le filtre MAXTRA
PRO dans un endroit sec a I'abri du soleil et
des sources de chaleur.

Rangez-la dans un endroit frais et sombre. La
carafe BRITA vous indique quand le filtre doit
étre changé. Différents types d'indicateurs
peuvent étre présents sur le couvercle selon
le modéle de carafe utilisé.

3 Fonction : BRITA Smart Light : Veuillez le
retirer du couvercle en le tournant dans le
sens inverse des aiguilles d’'une montre. Le
voyant BRITA Smart Light vous indique quand
changer le filtre selon la durée d'utilisation
et le volume d’eau filtrée. Appuyez plusieurs
secondes sans relacher sur le bouton pour
réactiver 'indicateur.

Voyants LED :

Vert: Le filtre fonctionne de facon optimale

Jaune : Il est bientot temps de remplacer
votre filtre a eau

Rouge : Veuillez remplacer votre filtre a eau

Activation : BRITA Memo : Lors de la premiére
utilisation, veuillez enlever le film protecteur.
Aprés avoir activé le filtre a eau, appuyez

de fagon continue plusieurs secondes sur le
bouton START sans relacher jusqu’a ce que
les quatre barres apparaissent et clignotent.
Remplacez le filtre a eau quand les quatre
barres auront disparues et que I'écran clignote.

4 Remplacement des piles : Le BRITA Smart
Light et le BRITA Memo contiennent une pile
qui a une durée de vie d’environ cing ans.
Lorsqu'ils arrivent en fin de vie, ils doivent
étre enlevés, puis déposés conformément a
la réglementation applicable en matiére de
mise au rebut (boite a piles par exemple).
Pour disposer d'un nouvel indicateur contac-
tez la hotline de votre pays de résidence.

Elimination des déchets : Carafe filtrante BRITA
et filtre a eau. Déposez la carafe filtrante
conformément aux dispositions locales. Le
BRITA Memo doit étre retiré du couvercle
en le soulevant a I'aide d’un tournevis (a
retirer uniguement en cas de mise au rebut)
et étre déposé dans une boite a pile.

BRITA Smart Light

Veuillez le retirer du couvercle en le tour-
nant dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre et le déposer dans une boite a pile.

Filtre a eau BRITA a déposer dans les points
de collectes participants au programme de
recyclage BRITA. Consultez la page BRITA
de votre pays pour plus d'information sur
les modalités de collecte dans votre pays
rubrique "recyclage”.

ADEPOSER A DEPOSER
ENMAGASIN EN DECHETERIE

‘K

- " n
Privilégiez Ia réparation ou le don de votre appareil !

I'indicateur

et sa pile
se recyclent

Si les autorités sanitaires imposent des
restrictions a la consommation d'eau du
robinet, celles-ci s'appliquent aussi a I'eau
filtrée BRITA. Si elles vous invitent égale-
ment & faire bouillir votre eau du robinet,
cette mesure s'applique aussi a votre eau
filtrée BRITA.

A la levée des mesures de restrictions des

autorités sanitaires, veuillez remplacer la
cartouche filtrante.
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ESPANOL

1 Preparacion: Limpia la jarra antes del
primer uso y siempre que cambies el
filtro de agua. Llena la jarra con agua fria.
Sumerge el filtro de agua y agitalo para
eliminar el aire. Tira el agua.

Filtrado: El agua se filtra automatica-
mente; el método de llenado depende de
tu modelo de jarra o tipo de tapa. Para
conseguir el mejor sabor, llena dos em-
budos con agua del grifo, filtra el agua y
deséchala. Puedes usar esta agua filtrada
para las plantas.

Hierve el agua después de filtrarla en
caso de grupos de riesgo (p. €j. bebés,
personas con inmunidad reducida). Filtra
el agua antes de hervirla y cambia el
filtro si es necesario.

2 Cambio de filtro: BRITA recomienda
llevar a cabo un cambio de filtro rutinario
después de 150 | o cada 4 semanas. Si-
gue las instrucciones de limpieza. Guarda
en un lugar fresco, consume en 24 horas.
Usa los filtros BRITA Unicamente para
agua fria del grifo.

Almacenamiento: Guarda la jarra sin
agua, retira el filtro si no vas a usarlo
durante un tiempo.

Mantén la jarra BRITA y el filtro MAXTRA
PRO protegidos de la luz solar y lejos de
fuentes de calor.

Almacénalos en un lugar fresco y oscuro.
La jarra BRITA indica cuando es el mo-
mento de poner un filtro nuevo. La tapa
cuenta con distintos indicadores.

3 Funcion: BRITA Smart Light: Giralo en
sentido contrario a las agujas del reloj

y retiralo de la tapa. BRITA Smart Light
mide el tiempo y el volumen de agua
filtrada. Pulsa el boton cuando cambies
el filtro.

Indicadores LED:

Verde: El filtro estd bien

Amarillo: Piensa en cambiarlo

Rojo: Hay que cambiar el filtro
Activacion: BRITA Memo: Retira la [dmina
antes del primer uso. Activa el filtro de
agua. Mantén pulsado el botén “START”
hasta que veas cuatro barras parpa-
deando. El punto parpadeante significa
“Memo en funcionamiento”. Cambia el
filtro cuando la unidad de indicacién de
vacio parpadee, es decir, ya no veas las
cuatro barras.

4 Cambiar la bateria: La BRITA Smart
Light y BRITA Memo utilizan baterias
(vida util de aproximadamente 5 afos).
El indicador de cambio debera retirarse
cuando se alcance este plazo y desechar-
se adecuadamente de acuerdo con las
disposiciones reglamentarias.
Eliminacién de desechos: Jarra con filtro
de agua BRITA y filtro de agua. Desécha-
los segun las normativas locales. Extrae
el BRITA Memo con un destornillador
(retiralo solo para desecharlo).

Filtra antes de hervir si las autoridades de
salud locales emiten una recomendacion
de hervir el agua.

Cambia el cartucho filtrante cuando
termine la recomendacion.

PORTUGUES

1Preparacdo: Lava antes de utilizar pela
primeira vez e quando substituires o filtro
de agua. Enche o jarro com &gua fria.
Coloca o filtro submerso e agita-o para
retirar o ar. Deita fora a dgua.

Filtracdo: A dgua é filtrada automatica-
mente; 0 método depende do modelo de
jarro ou do tipo de tampa. Para conse-
guires um sabor melhor, deixa correr dois
funis de dgua da torneira pelo filtro antes
de o usares. Podes utilizar essa dgua
filtrada para regar as plantas.

Ferve a dgua depois de a filtrar para
grupos de risco (por exemplo, bebés,
pessoas com sistema imunitario debilita-
do). Filtra antes de ferver, lava e substitui,
se necessario.

2 Substituicao do filtro: A BRITA
recomenda uma rotina de substituicdo
do filtro ao fim de 150 L ou 4 semanas.
Segue as instrugdes de limpeza. Guarda
num local fresco e consome no prazo de
24 horas. Utiliza os filtros BRITA apenas
para 4gua fria da torneira.
Armazenamento: Guarda o jarro sem
dgua e retira o filtro se ndo o fores utilizar
durante algum tempo.

Mantém o jarro BRITA e o filtro MAXTRA
PRO afastados da luz do sol e de fontes
de calor.

Guarda num local fresco e escuro. O jarro
BRITA indica quando esta na altura de
substituir o filtro. Ha varios indicadores
disponiveis na tampa.
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3 Fungao: BRITA Smart Light: Roda no
sentido contrdrio ao dos ponteiros do
relégio e retira da tampa. A BRITA Smart
Light mede o tempo e o volume de
4gua filtrada. Pressiona o botdo quando
substituires o filtro.

Indicadores LED:

Verde: O filtro estd bom
Amarelo: Considera substituir
Vermelho: Substitui de imediato

Ativacao: BRITA Memo: Retira a pelicula
protetora antes da primeira utilizacao.
Ativa o filtro de dgua. Prime sem soltar
o0 botdo START até aparecerem quatro
barras. O ponto intermitente significa
“Memo em funcionamento”. Substitui o
filtro quando a unidade de visualizacdo
indicar vazio.

4 Substituicao das pilhas: A BRITA Smart
Light e o BRITA Memo usam pilhas (vida
util de aproximadamente 5 anos). O
indicador de mudanca deve ser retirado
no fim da sua vida util e devidamente
eliminado em conformidade com as
normas legais.

Eliminacdo dos residuos: Jarro filtrante
BRITA e filtro de dgua. Elimina-os de
acordo com os regulamentos locais.
BRITA Memo Levanta utilizando uma
chave de fendas (retira apenas para
efeitos de eliminacdo).

Filtra antes de ferver, se as autoridades
sanitarias locais emitirem uma recomen-
dacdo de dgua fervida.

Substitui o cartucho do filtro quando a
recomendacé&o for cancelada.
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NEDERLANDS

1 Voorbereiding: Reinig de kan voor het
eerste gebruik en bij het vervangen van
de waterfilter. Vul de kan met koud water.
Dompel de filter onder en schud de filter
op en neer om lucht te verwijderen. Gooi
het water weg of geef het aan je planten.

Filtratie: Het water wordt automatisch
gefilterd; de methode hangt af van het
model kan of het type deksel. Voor de
beste smaak laat je voor gebruik twee
trechters kraanwater door de filter lopen.
Je kunt dit gefilterde water voor planten
gebruiken.

Kook water na het filteren voor risico-
groepen (bijv. baby's, mensen met een
verminderd immuunsysteem). Filter
voor het koken, reinig en vervang indien
nodig.

2 Filtervervanging: BRITA raadt aan om
de filter altijd te verwisselen na 150 liter
of na 4 weken. Volg de schoonmaakin-
structies. Koel bewaren, binnen 24 uur
consumeren. Gebruik BRITA filters alleen
voor koud kraanwater.

Opslag: Bewaar de kan zonder water en
verwijder de filter als je het een tijdje niet
gebruikt.

Houd de BRITA kan en de MAXTRA

PRO filter uit de buurt van zonlicht en
warmtebronnen.

Op een koele, donkere plek bewaren. De
BRITA kan geeft aan wanneer het tijd is
voor een nieuw filter. Er zijn verschillende
indicatoren beschikbaar voor het deksel.

3 Functie: BRITA Smart Light: Draai tegen
de klok in en verwijder van het deksel,

de BRITA Smart Light meet de tijd en het
gefilterde watervolume. Druk op de knop
als je de filter vervangt.

LED-indicatoren:

Groen: De filter is goed
Geel: Overweeg vervanging
Rood: Nu vervangen

Activatie: BRITA Memo: Verwijder de
folie voor het eerste gebruik. Activeer
de waterfilter. Houd “START” ingedrukt
tot er vier balken knipperen. De knippe-
rende balk betekent “Memo in gebruik”.
Vervang de filter als het display leeg
knippert.

4 Batterij vervangen: De BRITA Smart
Light en de BRITA Memo maken gebruik
van batterijen (met een levensduur van
ca. 5jaar). De vervangingsindicator
moet aan het einde van de levensduur
verwijderd worden en op de juiste manier
en volgens de wettelijke voorschriften
worden weggegooid.

Afvalverwerking: De BRITA waterfilter-
kan en waterfilter. Gooi de kan weg in
overeenstemming met de plaatselijke
voorschriften. De BRITA Memo kan met
een schroevendraaier uit de kan worden
gehaald (alleen verwijderen voor het
weggooien).

Filter het water voordat je het kookt als
de plaatselijke gezondheidsdienst een
kookadvies geeft.

Vervang het filterpatroon als het advies
wordt ingetrokken.

POLSKI

1Przygotowanie: Umyj przed pierwszym
uzyciem i podczas wymiany filtra do
wody. Napetnij umyty dzbanek zimna
woda. Zanurz filtr w wodzie i potrzasnij
nim, aby usunac powietrze. Wylej te
wode.

Filtracja: Woda jest filtrowana auto-
matycznie. Dostepne sa rézne modele
dzbankéw oraz rodzaje pokrywek.

Aby uzyska¢ najlepszy smak, przed
spozyciem wody wylej wode z dwdch
pierwszych napetnien dzbanka. Wode te
mozna wykorzysta¢ do podlania roslin.

Nalezy zagotowac przefiltrowang wode
dla grup ryzyka (np. niemowlat, oséb

z obnizong odpornoscia). Filtruj wode
przed gotowaniem. W razie potrzeby
umyj dzbanek i wymien filtr.

2 Wymiana filtra: BRITA rekomenduje
wymiane filtra po 150 | lub najpdzniej po
4 tygodniach. Nalezy przestrzegac in-
strukcji czyszczenia. Dzbanek trzymaj w
chtodnym miejscu, wode nalezy spozy¢
w ciagu 24 h. Uzywaj tylko zimnej wody
kranowej z filtrami BRITA.
Przechowywanie: Przechowuj dzbanek
bez wody, wyjmij filtr, jesli nie bedzie
uzywany przez jakis$ czas.

Dzbanek BRITA i filtr MAXTRA PRO
nalezy przechowywac z dala od $wiatta
stonecznego i Zzrédet ciepta.

Przechowuj w chtodnym, ciemnym miej-
scu. Wskaznik w pokrywce dzbanka BRITA
wskazuje, kiedy nalezy wymienic filtr.
Dostepne sa rézne rodzaje wskaznikow.
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3 Funkcje: Wskaznik BRITA Smart Light:
Obré¢ w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazowek zegara i wyjmij z pokrywki.
BRITA Smart Light mierzy czas i ilos¢
przefiltrowanej wody. Nacisnij przycisk
podczas wymiany filtra.

Wskazniki LED:

Zielony: Filtr jest dobry

Z6tty: Rozwaz wymiane

Czerwony: Wymien teraz

Aktywacja BRITA Memo: Usun folie
przed pierwszym uzyciem. Aktywu;j filtr
do wody. Nacisnij i przytrzymaj przycisk
,START”, na wskazniku, az zamigaja
cztery paski. Migajaca kropka oznacza
,Memo pracuje”. Wymien filtr, gdy modut
z wyswietlaczem miga jako pusty.

4 Wymiana baterii: Wskazniki BRITA
Smart Light i BRITA Memo wykorzystuja
baterie (ich czas dziatania wynosi ok. 5
lat). Wskaznik wymiany nalezy zdemon-
towac pod koniec okresu eksploatacji i
zutylizowac zgodnie z obowigzujacymi
przepisami.

Zuzyte produkty: dzbanek filtrujacy do
wody BRITA i filtry do wody. Nalezy

je zutylizowac zgodnie z przepisami
lokalnymi. BRITA Memo - podwaz przy
uzyciu srubokreta (demontaz zalecany
wytacznie w przypadku koniecznosci
utylizacji).

Przefiltruj wode przed jej zagotowaniem,
jesli lokalne stuzby sanitarne zalecaja
przegotowywanie wody.

Po odwotaniu zalecenia nalezy wymienic¢
wktad filtrujacy.

12.03.25

16:33



TURKGCE

1 Hazirlama: iIk kullanimdan énce ve su
filtresini her degistirdiginizde temizleyin.
Surahiyi soguk su ile doldurun. Su filtresi-
ni daldirin ve havayi ¢ikarmak igin hafifce
sallayin. Suyu dokun.

Filtreleme: Su otomatik olarak filtrelenir;
yoéntem strahi modelinize veya kapagdin
tipine baglidir. Daha iyi bir tat icin
kullanmadan 6nce iki huni dolusu musluk
suyunu filtreden gecirin. Bu filtrelenmis
suyu bitkilerde kullanabilirsiniz.

Risk grubundaki kisiler icin (6rnegin;
bebekler, bagisiklik sistemi zayif kisiler)
suyu filtreledikten sonra kaynatin.
Kaynatmadan énce suyu filtreleyin,
strahiyi temizleyin ve gerekiyorsa filtreyi
degistirin.

2 Filtre Degisimi: BRITA, 150 litreden veya
4 haftadan sonra rutin filtre degisimi
yapilmasini énerir. Temizlik talimatlarini
takip edin. Serin bir yerde saklayin, 24
saat icinde tlketin. BRITA filtreleri sadece
soguk musluk suyu icin kullanin.
Saklama: Surahiyi icinde su olmadan
saklayin, bir stire kullaniimayacaksa
filtreyi cikarin.

BRITA slrahiyi ve MAXTRA PRO filtreyi
glines 1sigindan ve Isi kaynaklarindan
uzak tutun.

Serin ve karanlik bir yerde saklayin. BRITA
surahi, yeni filtre zamani geldiginde bunu
gosterir. Kapaginda cesitli gdstergeler
mevcuttur.

3islev: BRITA Smart Light: Saat yénunin
tersinde cevirin ve kapaktan ayirin. BRITA
Smart Light, zamani ve filtrelenmis su
hacmini Olcer. Filtreyi degistirirken,
digmesine basin.

LED gostergeler:

Yesil: Filtre iyi durumda

Sart: Filtreyi degistirmeyi dustnin
Kirmizi: Simdi filtreyi degistirin
Aktivasyon: BRITA Memo: Ilk kullanimdan
once ustundeki folyoyu ¢ikarin. Su
filtresini aktiflestirin. "START (BASLAT)"
dugmesine basili tutun ve dért cubugun
yanip sénduguni gérinceye kadar bekle-
yin. Yanip sénen nokta "Memo calisiyor”
anlamina gelir. Gosterge birimi bos olarak
yanip séndugunde, filtreyi degistirin.

4 Pil Degisimi: BRITA Smart Light ve
BRITA Memo, pille ¢alisir (yaklasik bes yil-
lik kullanim 6émr(). Degistirme gostergesi
kullanim émriintin sonunda cikarilmali

ve resmi yonetmelikler dogrultusunda
uygun bicimde imha edilmelidir.

Atik bertarafi: BRITA su filtreli stirahi ve
su filtresi. Bunlari yerel yonetmeliklere
gore imha edin. Bir tornavida kullanarak
BRITA Memo’yu yerinden ¢ikarin (lutfen
sadece BRITA Memo'yu atacaginiz zaman
yerinden ¢ikarin).

Saglik yetkilileri suyun kaynatilmasina
yonelik uyari verirse, suyu kaynatmadan
once filtreleyin.

Lutfen, yukarida belirtilen uyari iptal
edildiginde su filtresini degistirin.

EAAHNIKA

1TMpoetowacia: Kabapiote mpv amod tnv
TIPWTN XPNON KAL KATA TNV avIKatdota-
on tou diATpou vepou. MepioTe TNV Kavd-
Ta ME KPUO VEPO. BUBIOTE Kal AVAKIVAOTE
T0 diATPO yla va abalpEceTe Tov agpa.
Antoppite T0 vePO.

DuAtpdptopa: To vepd GINTPAPETAL AUTO-
pata. H pédodog e€aptdral amo To ho-
VTEAO KavATag A TOV TUTIO TOU KATIAKIOU.
Ma KaAUTEPN yeUon, TIeEPAoTE BUO XWVIA
vepou Bpuong amd to Giltpo oy and
TN XPARon. MMopE(Te va XPnOLLOTIONOETE
QAUTO TO GIATPAPLOMEVO VEPO YId GUTA.
BpdoTe T0 vePo UETA TO GIATPAPIoNA Vial
TIC EUTTABE(C OUABEG (TLX. BPEDN, dTou
UE QCBEVEC AVOOOTIOINTIKO GUCTNUA).
DINTPAPETE TIPLY ATt6 TO BPAOIUO, KaBapi-
OTE KA QVTIKATACTACTE £QV XPELAeTalL.
2 Avtikataotaon diAtpou: H BRITA
OUVIOTA TNV TAKTIKA avTIKatdotaon

Tou dirtpou petd and 150 Aitpa fy 4
£BOOUAdES. AKOAOUBNOTE TIG 0dNYiES
KaBapLopou. ATtoBnKeUOTE o€ OPOTEPD
UEPOGC KAl KATAVAAWOTE EVTIOG 24 WPWV.
Xpnotuoroiote ta didtpa BRITA povo
yia kpuo vepd Bpuonc.

AToOrKeUoN: ATIOBNKEUOTE TNV KavATa
XWpIg vePS, adatpéote To HiATpo edv
BEV XPNOLUOTIOLETAL YICL KATIOLO XPOVIKO
ddotnua.

®uAdooete TNV Kavdata BRITA kat to
diAtpo MAXTRA PRO pakptd amd to dwg
Tou NAIOU Kal TINYEG BEPUOTNTAG.
ATOONKEUOTE GE DPOCEPO, OKOTELVO LEPOG.
H kavdta BRITA UTODEIKVUEL TTOTE EXEL
£p0EL N Wpa yia véo GikTpo. Alddopeg
€VOEIEELC Eival DIABECIEG OTO KATIAKL

3 Aettoupyia: BRITA Smart Light: Mept-
OTPEWTE aploTEPOOTPODA KAl AdalpEoTe
aro To Kamdkt. H €6urtvn Auxvia BRITA
Smart Light HeTPA TOV XpOVO KL TOV OYKO
ToU dIATPapLopévou vepou. MiEoTE To
TIANKTPO KATA TNV aMayn didtpou.
Evdei€elg LED:

Mpdowo: To diktpo eival evia&el

Kitpvo: ZKeDTEITE va TO AVTIKATAOTAOETE
KOKKLVO: AVTIKATAOTAOTE TO TWPA

Evepyomoinon: BRITA Memo: Adalpéote
TN MEUBPAVN TIPLV ATTO TNV TIPWTN XPAOoN.
Evepyoroiiote To diktpo vepou. Matiote
TIAPATETAMEVA TO TIARKTEO «START» LEXOL
va avaBooBAOOUV TECCEPLC YOAMMEC.

H koukkida mou avaBooRivel onuaivet
«Memo o€ Asttoupyia». AVTIKATAOTAOTE TO
odiAtpo dtav avaBooBioel n 064vn Kevou.
4 ANayn uratapiag: Ta BRITA Smart
Light kat BRITA Memo xpnotuoTolouy
unatapieg (Slapketa Lwng mepimou 5
Xpovia). H €vdelén aAAayng avIaANaKTL-
koU diAtpou Ba Tpémel va adatpeitat
0TO TENOG TNG JLAPKELAG LWAE TNG Kal va
amoppimTeTal KATAAANAQ UL wWVa LE
TOUG KAVOVIOHOUG.

Anoppupn amoBAntwy: Kavata diktpou
vepou Kal diAtpo vepou BRITA. Artoppil-
TE TA OUPPWVA JE TOV TOTIKSO KAVOVIOUO.
BRITA Memo AvaonkwoTe Kat adalpéote
HE éva katoaBidL (adalpéoTe Hovo yia
TOV OKOTIO TNG amoppung).

DINTPAPETE TIPLY aTtd TO BPAGLUO, €AV OL
TOTUKEG UYELOVOMIKEG APXEG EXOUV EKOW-
O£l oUoTaoN Yia TO BEAGLUO TOU VEROU.
AVTIKATAOTAOTE TO AVTAANAKTIKS diNtpo
6tav akupwBei n ouotaon.
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DANSK

1 Forberedelser: Renger for forste brug
og ved udskiftning af vandfilteret. Fyld
kanden med koldt vand. Nedszenk og
ryst filteret for at fjerne luft. Bortskaf
vandet.

Filtrering: Vand filtreres automatisk.
Metoden afhaenger af din kandemodel
eller lagtype. Den bedste smag opnas
ved at kgre to tragte med postevand
gennem filteret for brug. Du kan bruge
det filtrerede vand til planter.

Kog vand efter filtrering for risikogrupper
(f.eks. babyer, personer med nedsat im-
munforsvar). Filtrer fgr kogning, renger
og udskift, hvis nedvendigt.

2 Filterudskiftning: BRITA anbefaler
rutinemaessig filterudskiftning efter

150 | eller 4 uger. Fglg rensevejledningen.
Opbevar et kaligt sted, indtag inden for
24 timer. Brug kun BRITA-filtre til koldt
vand fra hanen.

Opbevaring: Opbevar kanden uden vand,
fiern filteret, hvis det ikke har vaeret brugt
i et stykke tid.

Hold BRITA-kanden og MAXTRA PRO-
filteret vaek fra sollys og varmekilder.
Opbevar koldt og merkt. BRITA-kanden
viser, nar der er behov for et nyt filter.
Forskellige indikatorer er tilgaengelige

i laget.

3 Funktion: BRITA Smart Light: Drej mod
uret og fiern fra laget. BRITA Smart Light
maler tid og maengden af filtreret vand.
Tryk pa knappen, nar du skifter filter.

LED-indikatorer:

Gron: Filtret er ok

Gul: Overvej udskiftning
Red: Udskift nu

Aktivering: BRITA Memo: Fjern folie for
farste brug. Aktivér vandfilteret. Tryk og
hold “START” inde, indtil fire sgjler blin-
ker. Den blinkende prik betyder “Memo i
drift”. Udskift filteret, nar displayenheden
blinker for tomt.

4 Batteriudskiftning: BRITA Smart Light
og BRITA Memo bruger batterier (levetid
pa ca. 5 ar). Udskiftningsindikatoren skal
fjernes ved slutningen af levetiden og
bortskaffes korrekt i overensstemmelse
med de lovbestemte regler.

Bortskaffelse af affald: BRITA-vandfilter-
kande og vandfilter. Bortskaffelse af disse
skal ske i overensstemmelse med lokale
love og regler. BRITA Memo Laft ud med
en skruetraekker (fiern den kun med
henblik pa bortskaffelse).

Filtrér for kogning, hvis dine lokale sund-
hedsmyndigheder udsteder en advarsel
om kogning af vand.

Udskift filterpatronen, nar advarslen
annulleres.

SVENSKA

1Forberedelse: Rengor fore forsta
anvandningen och nér du byter vatten-
filtret. Fyll kannan med kallvatten. Sank
ned och skaka filtret for att avlagsna luft.
Hall ut vattnet.

Filtrering: Vattnet filtreras automatiskt,
metoden beror pa modellen pa din kanna
eller typ av lock. For basta smak, kor

tva trattar med kranvatten genom filtret
innan det anvands. Du kan anvanda det
filtrerade vattnet till vaxter.

Koka vattnet efter filtrering for riskgrup-
per (t.ex. bebisar, manniskor med nedsatt
immunférsvar). Filtrera innan du kokar,
rengoér och byt vid behov.

2 Byte av filter: BRITA rekommenderar
rutinmassigt filterbyte efter 150 | eller
fyra veckor. Folj rengéringsinstruktioner-
na. Férvara pa en sval plats, konsumera
inom 24 timmar. Anvand endast BRITA-
filter for kallt kranvatten.

Forvaring: Forvara kannan utan vatten,
avlagsna filtret om det inte anvands pa
ett tag.

Hall BRITA-kannan och MAXTRA PRO-
filtret borta fran solljus och varmekallor.
Forvara pa en sval, mork plats. BRITA-

kannan indikerar nar det &r dags for ett
nytt filter. Olika indikatorer finns i locket.
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3 Funktion: BRITA Smart Light: Vrid
moturs och avlagsna fran locket. BRITA
Smart Light méater tid och mangden
filtrerat vatten. Tryck pa knappen nar du
byter filter.

LED-indikatorer:

Gront: Filtret fungerar bra
Gult: Overvag byte

Rott: Byt nu

Aktivering: BRITA Memo: Avlagsna folien
fore forsta anvandningen. Aktivera vat-
tenfiltret. Hall "START” nedtryckt tills fyra
staplar blinkar. De blinkande prickarna
betyder "Memo i drift”. Byt filtret nar
displayenheten blinkar tom.

4 Batteribyte: BRITA Smart Light och
BRITA Memo anvander batterier (livs-
langd pa omkring 5 &r). Bytesindikatorn
ska tas bort i slutet av livslangden och
kasseras korrekt i enlighet med gallande
lagstiftning.

Avfallshantering: BRITA-vattenfilterkanna
och vattenfilter kasseras i enlighet med
lokala foreskrifter. BRITA Memo lyfts ut
med en skruvmejsel (ta endast bort nar
den ska kasseras).

Filtrera fore kokning om dina lokala
myndigheter utfardar ett rad om att koka
vattnet.

Byt filterpatronen nar radet upphor.
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NORSK

1Klargjering: Rengjer for ferste gangs
bruk og ved utskifting av vannfilteret.
Fyll kannen med kaldt vann. Senk filteret
ned i vannet og rist for a fierne Iluft. Team
ut vannet.

Filtrering: Vann filtreres automatisk;
metoden som benyttes avhenger av kan-
nemodell eller lokktype. For best smak,
kjor to trakter med vann fra springen
gjennom filteret for bruk. Du kan bruke
dette filtrerte vannet til planter.

For risikogrupper (f.eks. babyer, personer
med nedsatt immunitet) skal vannet ko-
kes opp etter filtrering. Filtrer for koking,
rengjor og skift om ngdvendig.

2 Filterskifte: BRITA anbefaler rutinemes-
sig skifte av filter etter 150 L eller 4 uker.
Folg instruksjonene for rengjering. Opp-
bevares pa et kjglig sted og konsumer
innen 24 timer. Bruk kun BRITA-filtre pa
kaldt vann fra springen.

Oppbevaring: Kannen skal oppbevares
uten vann, fjern filteret hvis det ikke har
veert i bruk pa en stund.

Hold BRITA-kannen og MAXTRA PRO-
filteret unna sollys og varmekilder.

Oppbevares pa et kjalig, maerkt sted.
BRITA-kannen indikerer nar det er pa
tide med et nytt filter. Ulike indikatorer er
tilgjengelige i lokket.

3 Funksjon: BRITA Smart Light: Roter
mot klokken og fjern fra lokket. BRITA
Smart Light maler tid og filtrert vannvo-
lum. Trykk pa knappen ved filterskifte.

LED-indikatorer:
Gronn: Filteret er bra
Gul: Vurder utskifting
Red: Skift na

Aktivering: BRITA Memo: Fjern folien fgr
farste gangs bruk. Aktiver vannfilteret.
Trykk og hold «START» inne til fire streker
blinker. Den blinkende prikken betyr
«Memo i drift». Skift filteret nar display-
enheten blinker tom.

4 Batteribytte: BRITA Smart Light og
BRITA Memo bruker batterier (levetid

pa ca. 5 ar). Indikatoren for filterpatron-
utskifting ber fiernes ved slutten av leve-
tiden, og avhendes pa forsvarlig mate i
henhold til lovbestemte forskrifter.

Avfallshandtering: BRITA-vannfilterkanne
og vannfilter. Avhend kannen i samsvar
med lokale forskrifter. BRITA Memo Laft
ut med en skrutrekker (vennligst kun
fiern den for avhending).

Filtrer for koking hvis dine lokale hel-
semyndigheter utsteder rad om koking
av vann.

Skift ut filterpatronen nar radet avbrytes.

SUOMI

1 Valmistelut: Puhdista ennen ensimmais-
ta kayttokertaa ja aina vedensuodatti-
men vaihdon yhteydessa. Tayta kannu
kylmalla vedella. Upota suodatin veteen
ja ravista hieman ylimaaraisen ilman pois-
tamiseksi. Kaada vesi pois.

Suodatus: Vesi suodattuu automaattises-
ti. Suodatustapa riippuu kannu- ja kansi-
mallista. Parhaan maun varmistamiseksi
valuta suodattimen lapi kaksi suppilollista
vesijohtovetta ennen kayttoa. Voit kayt-
taa tdman veden esimerkiksi kasvien
kasteluun.

Keitd vesi suodattamisen jalkeen, jos
kayttaja kuuluu riskiryhmaan (esim.
vauvat tai henkil6t, joilla on heikentynyt
vastustuskyky). Suodata vesi ennen
keittdmista ja puhdista ja vaihda suodatin
tarvittaessa.

2 Suodattimen vaihto: BRITA suosittelee
vaihtamaan suodattimen saannollisesti
150 litran tai neljan viikon vélein. Nou-
data puhdistusohijeita. Sailyta viiledssa
paikassa ja kayta 24 tunnin sisalla. Kayta
BRITA-suodattimia ainoastaan kylman
vesijohtoveden suodattamiseen.
Sailytys: Sailyta kannua tyhjana ja irrota
suodatin, jos et kayta kannua hetkeen.
Sailyta BRITA-kannu ja MAXTRA PRO
-suodatin suojassa auringonvalolta ja
lamménlahteilta.

Sailyta viiledssa ja pimedassa paikassa.
BRITA-kannu ilmoittaa, kun on aika vaih-
taa uusi suodatin. Saatavilla on erilaisia
ilmaisimia, jotka sijaitsevat kannessa.

3 Toiminta: BRITA Smart Light: Kaanna
vastapaivaan ja irrota kannesta. BRITA
Smart Light mittaa aikaa ja suodatetun
veden maaraa. Paina painiketta suodatti-
men vaihdon yhteydessa.

LED-merkkivalot:

Vihrea: Suodatin on hyvéssa kunnossa
Keltainen: Harkitse suodattimen
vaihtamista

Punainen: Vaihda suodatin nyt

Aktivointi: BRITA Memo: Irrota folio
ennen ensimmaista kayttokertaa. Aktivoi
vedensuodatin. Pida "START”-painiketta
painettuna, kunnes nelja palkkia vilkkuu.
Vilkkuva piste tarkoittaa, ettda Memo on
kaytossa. Vaihda suodatin, kun nayttoyk-
sikko vilkkuu tyhjana.

4 Paristojen vaihto: BRITA Smart Light ja
BRITA Memo toimivat paristoilla (kayt-
toika noin 5 vuotta). Vaihdon ilmaisin
tulee poistaa sen kayttoian paatyttya ja
hévittaa asianmukaisesti lainsaddantoa
noudattaen.

Havittaminen: Havita BRITA-vedensuoda-
tuskannu ja -vedensuodatin paikallisten
maardysten mukaisesti. Poista BRITA
Memo kayttamalla apuna ruuvimeis-
selid (poista ainoastaan havittamisen
yhteydessa).

Suodata vesi ennen keittamista, jos
paikalliset terveysviranomaiset ovat
ohjeistaneet keittdmaan veden.

Vaihda suodatinpatruuna, kun veden
keittokehotus on paattynyt.
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CESTINA

1Priprava: Pfed prvnim pouzitim a pfi
vymeéné vodniho filtru konvici vycistéte.
Naplrite konvici studenou vodou. Ponorte
filtr a zatfeste jim, abyste ho zbavili nad-
bytecného vzduchu. Vodu vylijte.

Filtrace: Voda se filtruje automaticky;
zplisob zavisi na modelu konvice nebo
typu vika. Nejlepsi chuti dosdhnete, kdyz
filtrem nechate protéci dvé nalevky ko-
houtkové vody. Takto filtrovanou vodou
muzete zalit kvétiny.

Pro rizikové skupiny (napfiklad miminka,
osoby s poruchou imunity) filtrovanou
vodu prevafujte. Pfed pfevafenim vodu
prefiltrujte.

2 Vyména filtru: Spole¢nost BRITA
doporucuje béZznou vyménu filtru po

150 litrech nebo 4 tydnech. Postupujte
podle pokynti k ¢isténi. Uchovévejte na
chladném misté, spotfebujte do 24 hodin.
Filtry BRITA pouzivejte pouze na stude-
nou kohoutkovou vodu.

Skladovani: Konvici skladujte bez vody.
Pokud ji del3i dobu nepouzivéte, vyjméte
filtr.

Konvici BRITA a filtr MAXTRA PRO ucho-

vavejte mimo dosah slune¢niho zareni a
zdrojli tepla.

Skladujte na chladném a tmavém misté.
Konvice BRITA ukazuje, kdy je ¢as na
novy filtr. Ve viku jsou k dispozici riizné
indikatory.

3 Funkce: BRITA Smart Light: Otocte
proti sméru hodinovych rucicek a
sejméte viko BRITA. Smart Light méfi ¢as
a objem filtrované vody. PFi vyméné filtru
stisknéte tlacitko.

LED indikatory:

Zelené svétlo: Filtr je v pofadku.

Zluté svétlo: Uvazujte o vyméné.
Cervené svétlo: Vyméhte filtr.

Aktivace: BRITA Memo: Pred prvnim
pouzitim odstrarite folii. Aktivujte vodni
filtr. Stisknéte a podrzte tlacitko START,
dokud nezacnou blikat ¢tyfi carky. Bli-
kajici tecka znamena ,Memo v provozu*.
Kdy?z je jednotka na displeji prazdnd a
blika, vymeénte filtr.

4 Vyména baterie: Indikatory BRITA
Smart Light a BRITA Memo pouzivaji
baterie (Zivotnost cca 5 let) Indikator
vymeény Ize po skonceni jeho Zivotnosti
vyjmout a fadnym zplsobem zlikvidovat,
v souladu se zakonnymi predpisy.
Likvidace odpadu: Konvice s vodnim
filtrem a vodni filtr BRITA: Zlikvidujte

v souladu s mistnimi pfedpisy. BRITA
Memo: Nadzvednéte pomoci sroubovaku
(vyjméte pouze z divodu likvidace).
Pokud mistni hygienici vydaji pokyn

k prevareni vody, pred prevarenim ji
prefiltrujte.

Po zruseni tohoto pokynu vyménte
filtracni patronu.

HRVATSKI

1Priprema: Ocistite prije prve upotrebe
i prilikom zamjene filtra za vodu. Vr¢
napunite hladnom vodom. Uronite filtar
i lagano ga protresite kako biste uklonili
zrak. Bacite vodu.

Filtriranje: Voda se filtrira automatski;
nacin ovisi o modelu vrca ili vrsti poklop-
ca. Za bolji okus prije upotrebe ulijte dva
puta vodu iz slavine kroz filtar. Tu filtrira-
nu vodu mozZete upotrijebiti za biljke.

Prokuhajte vodu nakon filtriranja za rizi¢-
ne skupine (npr. novorodencéad, osobe
sa slabim imunitetom). Filtrirajte prije
prokuhavanja, ocistite i prema potrebi
zamijenite.

2 Zamiena filtra: BRITA preporucuje
rutinsku zamjenu filtra nakon 150 L ili
4 tjedna. Slijedite upute za Cis¢enje.
Drzite na hladnom mjestu i potrosite
unutar 24 sata. Upotrebljavajte BRITA
filtre samo za hladnu vodu iz slavine.

Skladistenje: Spremite vr¢ bez vode,
uklonite filtar ako se nece upotrebljavati
neko vrijeme.

Drzite BRITA vr¢ i MAXTRA PRO filtar da-
lie od sunceve svjetlosti i izvora topline.

Cuvajte na hladnom i tamnom mjestu.
BRITA vr¢ pokazuje kada je vrijeme za
zamjenu filtra. Na poklopcu se nalaze
razli¢iti pokazatelji.
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3 Funkcija: BRITA Smart Light: Okrenite
suprotno od smjera kazaljke na satu i
uklonite s poklopca. BRITA Smart Light
mjeri vrijeme i koli¢inu filtrirane vode.
Pritisnite gumb tijekom mijenjanja filtra.

LED indikatori:

Zeleno: Filtar je dobar
Zuto: Potrebna je zamjena
Crveno: Zamijenite odmah

Aktivacija: BRITA Memo: Uklonite foliju
prije prve upotrebe. Aktivirajte filtar za
vodu. Pritisnite i drzite gumb ,START”
dok cetiri crtice ne zatrepere. Tockica
koja treperi znaci ,Memo je u funkciji”.
Zamijenite filtar kada na zaslonu treperi
prazno polje bez crtica.

4 Zamjena baterije: BRITA Smart Light

i BRITA Memo koriste baterije (vijek
trajanja jest priblizno 5 godina). Indikator
zamjene treba ukloniti na kraju vijeka
trajanja i pravilno zbrinuti u skladu sa
zakonskim propisima.

Zbrinjavanje otpada: BRITA vr¢ s filtrom
za vodu i filtar za vodu. Zbrinite ih u
skladu s lokalnim propisima. BRITA
Memo podignite odvijacem (uklonite ga
iskljucivo u svrhu zbrinjavanja).

Filtrirajte prije prokuhavanja ako lokalna
zdravstvena ustanova savjetuje prokuha-
vanje vode.

Zamijenite filtarski uloZak kada je savjet
ponisten.
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ROMANA

1 Pregatire: Curatati inainte de prima utili-
zare si atunci cand inlocuiti filtrul de apa.
Umpleti cana cu apa rece. Scufundati

si scuturati usor filtrul pentru a elimina
aerul. Aruncati apa.

Filtrare: Apa este filtrata automat; meto-
da depinde de modelul de cana sau de
tipul de capac. Pentru un gust mai bun,
nainte de utilizare, treceti echivalentul

a doua palnii de apa de la robinet prin
filtru. Puteti folosi aceasta apa filtrata
pentru plante.

Fierbeti apa dupa ce ati filtrat-o, in cazul
grupurilor cu risc (de ex., bebelusi, per-
soane cu imunitatea compromisa). Filtrati
nainte de a fierbe, curatati si inlocuiti
daca este necesar.

2 Inlocuirea filtrului: BRITA recomanda
inlocuirea de rutina a filtrului dupa 150 |
sau la 4 saptamani. Urmati instructiu-
nile de curétare. Depozitati intr-un loc
racoros si consumati in 24 de ore. Folositi
filtrele BRITA numai pentru apa de la
robinet rece.

Depozitare: Depozitati cana fara apa si
indepartati filtrul daca nu este folosit o
perioada mai indelungata.

Péstrati cana BRITA si filtrul MAXTRA
PRO departe de actiunea directa a raze-
lor solare si a surselor de céldura.
Depozitati intr-un loc racoros si intune-
cos. Cana BRITA indica momentul in care
trebuie sa schimbati filtrul cu unul nou.
Pe capac exista diferiti indicatori.

3 Functionare: BRITA Smart Light: Rotiti
in sens invers acelor de ceasornic si

scoateti de pe capac. BRITA Smart Light
masoara timpul si volumul de apa filtrata.
Apasati butonul cand inlocuiti filtrul.

Indicatori LED:

Verde: Filtrul este in stare buna
Galben: Aveti in vedere inlocuirea
Rosu: Inlocuiti acum

Activare: BRITA Memo: Indepartati

folia inainte de prima utilizare. Activati
filtrul de apa. Mentineti apasat butonul
,START” pana cand patru bare lumineaza
intermitent. Punctul care lumineaza in-
termitent inseamna ,,Memo in functiune”.
Tnlocuiti filtrul cand unitatea de afisare
lumineaza intermitent, insa nu afiseaza
niciun simbol.

4 nlocuirea bateriei: BRITA Smart Light si
BRITA Memo utilizeaza baterii (durata de
viata de aproximativ 5 ani). Indicatorul de
schimbare trebuie indepartat la sfarsitul
duratei sale de utilizare si trebuie aruncat
in mod corespunzator, in conformitate cu
reglementarile legale.

Eliminarea deseurilor: Cana filtranta si
filtru de apa BRITA. Aruncati-le in con-
formitate cu reglementarile locale. BRITA
Memo: scoateti prin ridicare cu ajutorul
unei surubelnite (va rugdm sa il scoateti
numai in scopul aruncarii).

Filtrati inainte de a fierbe, daca autoritati-
le locale din domeniul sanatatii emit o
avertizare privind necesitatea fierberii
apei.

Tnlocuiti cartusul filtrant atunci cand
avertizarea ia sfarsit.

MAGYAR

1El6készuletek: Tisztitsa meg az elsé
hasznalat el6tt és a vizsz(ird cseréjekor.

A kancsot toltse fel hideg vizzel. Meritse
bele és enyhén rdzza meg a sz(rét a leve-
g6 eltavolitasdhoz. Ontse ki a vizet.

Szlirés: A viz sz(irése automatikusan tor-
ténik; az alkalmazott mddszer a kancsé
modelljétél vagy a fedél tipusatol figg.

A legjobb izélmény elérése érdekében,
hasznélat el6tt folyasson at két télcsérnyi
csapvizet a sz(irén. Ezt a sz(rt vizet nové-
nyek 6ntézéséhez is felhasznalhatja.

A szUrési eljards utan forralja fel a vizet
a veszélyeztetett csoportok (pl. csecse-
mék, csokkent immunitasu emberek)
korében torténé hasznalat esetén. A
forralds el6tt végezzen sz(rést, tisztitsa
meg, és szlikség esetén cserélje ki.

2 Sziirécsere: A BRITA rendszeres
szlir6cserét javasol 150 literenként vagy
4 hetes hasznélatot kévetéen. Tartsa be a
tisztitdsi utmutatot. HGvos helyen térolja,
és 24 6ran belll fogyassza el. A BRITA
szlir6ket kizérdlag hideg csapvizhez
hasznélja.

Tarolas: A kancsét tarolja viz nélkal ,
tavolitsa el bel6le a sz(rét, ha egy ideig
nem hasznalja a kancsot.

Tartsa tavol a BRITA kancsot és a MAXT-
RA PRO sz(irét kozvetlen napfénytél és
egyéb héforrastol.

Térolja hlivés, sétét helyen. A BRITA
kancsé jelzi, ha Uj sztir6re van szikség.
A fedélben kiilénboz6 kijelzok allnak
rendelkezésre.
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3 Funkcid: BRITA Smart Light: Forgassa
el az dramutatd jardsdval ellentétes
iranyba, és tavolitsa el a fedélrél. A BRITA
Smart Light méri az idét és a sz(rt viz
mennyiségét. Szlir6csere esetén nyomja
meg a gombot.

LED kijelzék:

Z6ld: A sz(ir6 mukodik

Sarga: Készuljon a sz(rd cseréjére

Piros: Cserélje ki a sz(rét

Aktivalas: BRITA Memo: Tavolitsa el

a védofoliat az elsé hasznalat el6tt.
Aktivalja a vizszUir6t. Nyomja meg és
tartsa lenyomva a ,START” gombot, amig
négy kijelzé fel nem villan. A villogé pont
azt jelenti, hogy a ,,Memo mUikodik”.
Cserélje ki a sz(ir6t, ha a kijelz6egység
Ures &llapotot jelezve villog.

4 Elem cseréje: A BRITA Smart Light

és a BRITA Memo elemmel miikddik
(élettartam kb. 5 év). A kijelz6t az
élettartam végén el kell tavolitani és a
jogszabalyi el6irasoknak megfeleléen kell
megsemmislteni.

Hulladék kezelés: BRITA vizsziiré

kancso és vizszUrd. A helyi el6irdsoknak
megfeleléen semmisitse meg ezeket.
BRITA Memo - Emelje ki egy csavarhizé
segitségével (kérjuk, hogy csak megsem-
misités céljabol tavolitsa el).

Szlirje meg a vizet forralas elétt, ameny-
nyiben a helyi egészségligyi hatésdgok
vizforralasi figyelmeztetést adnak ki.
Kérjuk, cserélje ki a szlir6betétet, ha
visszavonjdk a figyelmeztetést.
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Vizszlirés kancsok:

A BRITA SE (Németorszdg) altal gyartott

,MAXTRA Pro Pure Performance” vagy

,MAXTRA Pro Hard water expert”

szlrébetéttel ellatott ,Aluna Cool white”,

,Marella white”, ,Marella XL white”,

,Marella XL blue”, ,,Marella graphit”,

,Marella blue”, ,Style Cool Eco powder

blue”, ,Style Cool Eco powder green”,

,Style XL grey”, ,Glass Water Filter Jug

Model One light blue” és ,Flow basic

blue” vizsz(iré kancsok.

« A vizsgélati eredmények alapjan a
szlirébetét alkalmas volt a pH, az
6sszes keménység, a szabad aktiv klor,
az 0sszes szerves anyag, valamint a
szerves klor vegyUlletek mennyiségének
csokkentésére.

« A termékek baktériumok elszaporodasa
elleni védelmét rendszeres sz(irécseré-
vel (100/150* literenként, de legkésébb
4 hetente), valamint ezlist6z6tt
sziiréanyagot tartalmazé szlrébetéttel
szlkséges biztositani.

*hard water expert sz(iré esetében

« Belizemeléskor és sz(ir6csere alkalma-
val szigoruan be kell tartani a hasznalati
utmutatoban leirtakat.

« Uj sz(ir6betét betizemelésekor a szdrét
kb. fél percig ivovizben &ztatni kell,
majd a kancsoba helyezve legaldbb
2 kancsonyi vizzel torténd atoblités
javasolt. Az atoblités soran nyert vizet
ivovizként, illetve ételkészitési céllal
felhasznalni nem szabad.

* A kancséban 1évé vizet javasoljuk
hitében tarolni, és igy tarolva 24 6ran
beltil hasznalhato fel ivovizként. Java-
soljuk, hogy a sz(rébetétet tartalmazo
kancsot Uresen is a hlitészekrényben
taroljdk a baktériumszaporulat nedves
szUirén valo esetleges megjelenésének
megel6zése miatt.

« A termék kizdrdlag ivoviz minéségl
vizzel ellatott halézatrol mikodtethetd.
A kezelend6 viz hémérséklete nem
haladhatja meg a 30°C-ot.”

BEbBAFAPCKU

1MogzomoBka: Moyucmeme npegu
nbpBo usnoAsBare, kakmo u npu cmesHa
Ha puambpa. HanbAHeme kaHama cbe
cmygeHa 8oga. Mlomoneme duambpa u
20 pasmpbckalime, 3a ga npeMaxHeme
Bb3gyxa om Hezo. M3aelime Bogama.
Quampupate: Bogama ce duampupa
aBmomamuyHo; Memogbm 3aBucu om
MogeAa Ha kaHama uAu muna kanak. 3a
Hali-go6bp Bkyc duampupatime gBe
kaHu Boga npegu ynompe6ba. Moxkeme
ga u3noAzBame masu Boga 3a noAuBaHe
Ha pacmeHus.

MpeBapeme Bogama caeg duampupaHe
3a puckoBume 2pynu (Hanpumep 6ebema,
xopa ¢ HapyweH umMyHumem). Guampu-
palime npegu npeBapsiBaHe, noyucmeme
u 3aMeHeme, ako e Heobxogumo.

2 CmsiHa Ha duambp: BRITA npenopbuBa
pegoBHa cMsiHa Ha duAmbpa cAeg

150 Aumpa uAu 4 cegmuuu. CaegBal-

me uHcmpykuuume 3a noyucmBaHe.
CbxpaHaBalime Ha xAagHO Msicmo, ga ce
koHcymupa go 24 yaca. M3noa3Balime
dbuampu BRITA camo 3a cmygeHa Boga
om yewmama.

CbxpaHeHue: CbxpaHsBalime kaHama
npasHa/6e3 Boga/u omcmpaHeme
duambpa, ako HAMa ga ce usnoAsBa
u3BecmHo Bpeme.

CobxpaHaBalime kaHama BRITA u dua-
mbpa MAXTRA PRO gaaey om npska
CAbHYeBa cBemAuHa U U3MOYHUUU Ha
MONAUHa.

CbxpaHsBalime Ha XAagHO U MbMHO
msicmo. KaHama BRITA noka3B8a koza e
Bpeme 3a HOB puambp. Ha kanaka uma
pa3AuYHU UHgukamopu.

3 OynHkuuu: BRITA Smart Light: 3a8bp-
meme obpamHo Ha YacoBHukoBama
cmpeaka u usBageme om kanaka.
BRITA Smart Light usmepBa 8pememo
u koAuyecmBomo Ha puAmpupaHama
Boga. HamucHeme 6ymoHa, kozamo
cMeHsime duambpa.
LED uHgukamop:
3eneHo: uambpbM e B go6po Cbe-
mosiHue
Xbamo: HabaurkaBa Bpememo 3a cMsiHa
YepBeHo: 3amMeHeme 20 ceza
AkmuBupaHe: BRITA Memo: OmcmpaHe-
me doAuomo npegu nbpBama ynompe-
6a. AkmuBupatime duambpa 3a Boga.
HamucHeme u 3agpwvxkme ,,CTAPTY,
gokamo 3ano4Ham ga Muzam Yemupu
yepmuyku. Muzawama moyka o3HavaBa
»Memo 8 gelicmBue”. CMeHeme duAmb-
pa, kozamo gucnaessm Muza npaseH.
4 CMsiHa Ha bamepusima: BRITA Smart
Light u BRITA Memo u3noAsBam
6amepuu (c 20gHOCM go 5 20gUHU).
MHgukamopbm mps6Ba ga ce omcmpa-
HU cAeg cpoka Ha 20gHOCM U ga ce
u3xBbpAU NpaBuAHo, 8 cbomBemcmBue
cbe 3akoHoBume pasnopegbu.
W3xBbpAsHe Ha omnagbuu: KaHa u
duambp 3a Boga BRITA. M3xBbpaeme 2u
B8 cbomBemcmBue ¢ MecmHumMe peayAa-
mopHu usuckBaHus. BRITA Memo: 138a-
geme ¢ noMouwima Ha omBepmka (MoAs,
usBageme caMo ¢ UeA usxBbpasaHe).
DOuampupalime npegu npeBapsiBaHe,
ako MecmHume 3gpaBHU opzaHu npeno-
pbyBam npeBapsBaHe Ha Bogama.
Mons, cMeHeme duAmbpa cAeg OmMsiHa
Ha npenopbkama.
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SLOVENSKY

1 Priprava: Pred prvym pouzitim a pri
vymene vodného filtra umyte. Kanvicu
napliite studenou vodou. Vodny filter
ponorte do vody a zatraste nim, aby

ste odstranili prebyto¢ny vzduch. Vodu
vylejte.

Filtrdcia: Voda sa filtruje automaticky.
Sposob filtracie zavisi od modelu kanvice
alebo typu vrchnaku. Na dosiahnutie ¢o
najlepsej chuti filter pred pouzitim pre-
plachnite dvomi lievikmi vody z kohtika.
Tuto prefiltrovant vodu méZzete pouzit na
zalievanie rastlin.

Vodu urcenu pre rizikové skupiny (napr.
malé deti, ludi so znizenou imunitou) po
prefiltrovani prevarte. Vodu pred varenim
prefiltrujte.

2 Vymena filtra: BRITA odporuca filter
pravidelne vymienat po prefiltrovani

150 | alebo pouzivani pocas 4 tyzdnov.
Postupujte podla pokynov na Cistenie.
Skladujte na chladnom mieste a spotre-
bujte do 24 hodin. Filtre BRITA pouzivajte
iba na studenu vodu z kohutika.
Skladovanie: Kanvicu skladujte bez

vody. Ak sa nebude nejaky ¢as pouzivat,
vyberte filter.

Kanvicu BRITA a filter MAXTRA PRO
udrzujte mimo slnecného Zziarenia a
zdrojov tepla.

Skladujte na chladnom a tmavom mieste.
Kanvica BRITA indikuje, ked je potrebné
pouzit novy filter. Na vrchnaku st k
dispozicii rozne indikatory.

3 Fungovanie: BRITA Smart Light: Otocte
smerom dolava a vyberte z vrchnaka.
BRITA Smart Light meria ¢as a objem
prefiltrovanej vody. Pri vymene filtra
stlacte tlacidlo.

LED kontrolky:

Zelena: filter je v poriadku

ZIt&: zvazte vymenu filtra

Cervena: filter ihned vymefite

Aktivécia: BRITA Memo: Pred prvym
pouzitim odstrante foliu. Vodny filter
aktivujte. Stlacte a podrzte tlacidlo
LSTART*, kym véetky styri obdizniky
nezablikaju. Blikajuca bodka znamena
»Memo je v prevadzke”. Ked zacne blikat
prazdny displej, vymenite filter.

4 Vymena batérie: BRITA Smart Light

a BRITA Memo pouzivaju batérie (Zivot-
nost priblizne 5 rokov). Indikator vymeny
by sa mal na konci svojej Zivotnosti
odstrénit a riadne zlikvidovat v sulade
50 zakonnymi predpismi.

Likvidacia odpadu: Kanvica na filtraciu
vody BRITA a vodny filter BRITA.
Zlikvidujte ich v stlade s miestnymi
nariadeniami. BRITA Memo Vyberte ho
pomocou skrutkovaca (vyberajte ho len
na ucely likvidacie).

V pripade, Ze miestne zdravotné urady
vydaju oznamenie o potrebe prevarat
vodu, vodu prevarte pred prefiltrovanim.
Po zru$eni ozndmenia vymente filtracnu
patronu.

SLOVENSCINA

1Priprava: Ocistite pred prvo uporabo in
ob menjavi vodnega filtra. Napolnite vré
s hladno vodo. Potopite filter in nezno
pretresite, da odstranite odvecni zrak.
QOdlijte vodo.

Filtriranje: Voda se filtrira samodejno; na-
¢in filtriranja je odvisen od modela vr¢a
ali vrste pokrova. Za najboljsi okus pred
uporabo dvakrat napolnite lijak z vodo

iz pipe in pustite, da skozi filter pritece v
vr¢. Tako filtrirano vodo lahko uporabite
za zalivanje rastlin.

Za ogrozene skupine (npr. dojencke,
osebe z zmanj$ano imuniteto) po
filtriranju vodo zavrite. Filtrirajte pred
prekuhavanjem, ocistite vr¢ in po potrebi
zamenjajte filter.

2 Zamenjava filtra: BRITA priporoca redno
menjavo filtra po 150 L ali po 4 tednih.
Sledite navodilom za ¢is¢enje. Filtrirano
vodo shranjujte na hladnem mestu in jo
uporabite v 24 urah. Filtre BRITA upo-
rabljajte samo za hladno vodo iz pipe.

Shranjevanje: Vr¢ shranjujte brez vode,
odstranite filter, ¢e vr¢ dlje ¢asa ne bo
v uporabi.

Vr¢ BRITA in filter MAXTRA PRO hranite
stran od neposredne soncne svetlobe in
virov toplote.

Shranjujte v hladnem in temnem pro-
storu. Vr¢ BRITA vam pove, kdaj je ¢as
za nov filter. V pokrovu so na namesceni
razli¢ni indikatorji.
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3 Delovanje: LED indikator BRITA Smart
Light: Obrnite v nasprotni smeri urinega
kazalca in odstranite s pokrova; BRITA
Smart Light meri ¢as in koli¢ino filtrirane
vode. Ob zamenjavi filtra pritisnite gumb.

LED lucka oznacuje:

Zelena: Filter deluje

Rumena: Razmislite o zamenjavi
Rdeca: Zamenjajte zdaj

Aktiviranje: Indikator BRITA Memo: Pred
prvo uporabo odstranite folijo. Aktivirajte
vodhni filter. Pritisnite in drzite »START«,
dokler se na zaslonu ne prikazejo $tiri
Crtice. Utripajoca pika pomeni »MEMO
deluje«. Ko utripa prazen ekrancek, je
treba zamenjati filter.

4 Zamenjava baterije: BRITA Smart Light
in BRITA Memo uporabljata baterije (zi-
vljenjska doba priblizno pet let). Indikator
za zamenjavo je treba odstraniti na koncu
njegove Zivljenjske dobe in ustrezno
odloziti v skladu s predpisi.

Odlaganije izrabljenih izdelkov: Vr¢ za
filtriranje vode BRITA in vodni filter.
Zavrzite v skladu z lokalnimi predpisi.
BRITA Memo dvignite s pomocjo izvijaca
(odstranite le znamenom odlaganja).

Filtrirajte pred prekuhavanjem, v primeru
priporocila za prekuhavanje vode iz pipe.

Prosimo, da zamenjate filter, ko priporo-
Cilo ne velja vec.
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EESTI

1 Ettevalmistus: Enne esmakordset kasu-
tamist ja veefiltri vahetamisel puhastage
toode. Taitke kann killma veega. Laske
filter vette ja loksutage seda, et eemalda-
da ohk. Visake vesi dra.

Filtreerimine: Vesi filtreeritakse auto-
maatselt; filtreerimisviis séltub teie kannu
mudelist v6i kaane tllbist. Parima maitse
saavutamiseks laske enne kasutamist
kaks lehtritait kraanivett labi filtri. Seda
filtreeritud vett saate kasutada naiteks
taimede kastmiseks.

Riskirthmadele (nt imikud, nérgenenud
immuunsusega inimesed) méeldud vett
keetke parast filtreerimist. Filtreerige
enne keetmist, puhastage ja vajaduse
korral vahetage.

2 Filtri vahetus: BRITA soovitab rutiinset
filtrivahetust iga 150 liitri v6i 4 nadala
jarel. Jargige puhastusjuhiseid. Hoida
jahedas kohas, tarbida 24 tunni jooksul.
Kasutage BRITA filtreid ainult kiilma
kraaniveega.

Hoiustamine: Hoidke kannu ilma veeta ja
eemaldage filter, kui seda ménda aega
ei kasutata.

Hoidke BRITA kannu ja MAXTRA PRO
filtrit paikesevalgusest ja soojusallikatest
eemal.

Hoida jahedas, pimedas kohas. BRITA
kann annab marku, millal on aeg uue
filtri paigaldamiseks kaanel asuvate
indikaatoritega.

3 Indikatoriai: BRITA Smart Light:
Poorake aja ja filtreeritava vee koguse
modtmiseks kasutatavat BRITA Smart
Light indikaatorit vastupdeva ja eemalda-
ge see kaanelt. Pakeite filtra paspauskite
indikatoriy ir palaikykite 5 s.

LED indikaatorid:

Roheline: Filter on heas seisukorras
Kollane: Kaaluge vahetamist
Punane: Vahetage kohe

Aktiveerimine: BRITA Memo: Eemaldage
foolium enne esmakordset kasutamist.
Aktiveerige veefilter. Vajutage ja hoidke
all nuppu START, kuni neli riba vilguvad.
Vilkuv tapp téhendab "Memo tostab”.
Vahetage filter, kui ndidik vilgub tihjalt.

4 Aku vahetus: BRITA Smart Light ja
BRITA Memo to6tavad patareidega
(kasutusaeg ligikaudu 5 aastat).
Vahetusnaidik tuleb kasutusaja |6ppedes
eemaldada ja néuetekohaselt korvaldada
vastavalt kehtivatele eeskirjadele.

Jaatmete korvaldamine: BRITA veefiltri-
kann ja veefilter Kérvaldage need kasu-
tuselt vastavalt kohalikele eeskirjadele.
BRITA Memo Tdmmake kruvikeeraja abil
valja (eemaldage see ainult kdrvalda-
miseks).

Filtreerige enne keetmist, kui teie koha-
likud tervishoiuametnikud soovitavad
vett keeta.

Kui soovitus tlhistatakse, vahetage filter.

LIETUVIV K.

1Pasiruosimas: pries pirma karta naudo-
dami ir kiekviena karta keisdami vandens
filtra, iSvalykite filtravimo inda, jj pripildy-
kite salto vandens. Panardinkite vandens
filtrg ir pakratykite, kad pasalintuméte
ora. Vandenj iSpilkite.

Filtravimas: vanduo filtruojamas automa-
tiSkai; pripildymo badas priklauso nuo
filtravimo indo modelio ar dangtelio tipo.
Siekdami optimalaus filtravimo, prie$
gerdami, isfiltruokite du pilnus piltuvus
vandentiekio vandens. Tokj filtruota van-
denj galite naudoti augalams laistyti.

Kai kuriems zmonéms (pvz., kidikiams ar
silpnesnj imunitetq turintiems asmenims)
po filtravimo vandenj virinkite. Pirmiausia
filtruokite, po to virinkite. Jei reikia,
isvalykite filtrg ar pakeiskite nauju.

2 Filtro pakeitimas: BRITA rekomenduoja
reguliariai keisti filtrg isfiltravus 150 |
vandens arba po 4 savaiciy. Nurodymai:
laikykite vésioje vietoje, suvartokite per
24 val. BRITA filtrus naudokite tik Saltam
vandentiekio vandeniui filtruoti.
Saugojimas: jei kurj laika filtro nenaudo-
site, laikykite jj sausa, tuscio indo piltuve,
nejspausdami.

Laikykite BRITA filtravimo indg ir
MAXTRA PRO filtrg atokiau nuo saulés
spinduliy ir Silumos 3altiniy.

Laikykite vésioje tamsioje vietoje. BRITA
filtravimo indo indikatorius, esantis
dangtelyje, rodo, kada laikas keisti filtra.
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3 Funkcija: BRITA Smart Light:

Pasukite pries laikrodZio rodykle ir nuim-
kite dangtelj. BRITA Smart Light matuoja
laika ir filtruoto vandens kiekj. Keisdami
filtra paspauskite mygtuka.

LED indikatorius:

Zalias: filtras veikia optimaliai.
Geltonas: greitai reikés keisti filtra.
Raudonas: pakeiskite filtra.

Aktyvavimas: BRITA MEMO indikatorius.
Prie$ naudojant, nuimkite plévele.
Aktyvuokite indikatoriy: paspauskite

ir laikykite START mygtuka, kol pradés
mirkséti keturios juostelés. Mirksintis
taskas rodo, kad MEMO veikia. Jei mirksi
tuscias ekranélis - pakeiskite filtra.

4 Baterijos keitimas: BRITA SMART
LIGHT ir BRITA MEMO indikatoriuose
yra baterijos (uztenka mazdaug 5-iems
metams). ISsekus baterijoms, indikatoriy
reikia utilizuoti laikantis vietiniy atlieky
Salinimo reikalavimuy.

Atlieky Salinimas: BRITA vandens filtra-
vimo indas ir vandens filtras. Sias dalis
utilizuokite laikydamiesi vietiniy atlieky
Salinimo reikalavimy. Kilstelékite BRITA
MEMO indikatoriy naudodami atsuktuva
(nuimkite tik tada, kai norite iSmesti).
Oficialios rekomendacijos dél vanden-
tiekio vandens virinimo taikomos ir
BRITA filtruotam vandeniui. Pirmiausia
filtruokite, po to virinkite.
Rekomendacija atSaukus, pakeiskite
vandens filtra nauju.
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LATVIESU VALODA

1 Sagatavosana. Iztiriet pirms pirmas
lietosanas un pie adens filtra nomainas.
Uzpildiet Gdens filtrésanas trauku ar auks-
tu Gdeni. legremdéjiet filtru un sakratiet
to, lai atbrivotos no gaisa. Izlejiet Gdeni.
Filtrésana. Udens filtrésana notiek
automatiski — metode ir atkariga no
adens filtrésanas trauka modela un vaka
veida. Labakai garsai izfiltréjiet divas
piltuves krana Gdens pirms lietosanas.
Varat izmantot 3o filtréto Gdeni augu
aplaistisanai.

Riska grupam péc filtrésanas adeni
uzvariet (pieméram, bérniem un
cilvekiem ar novajinatu imunitati). Udeni
filtr&jiet pirms varisanas. Mazgajiet trauku
un nomainiet filtru, kad nepiecieSams.

2 Filtra maina. BRITA iesaka veikt kartéjo
filtra mainu péc 150 | dens vai 4 ne-
délam. Sekojiet tiridanas instrukcijam. Uz-
glabajiet vésa vieta, patéréjiet 24 stundu
laika. BRITA filtrus lietojiet tikai aukstam
krana adenim.

Uzglabasana. Uzglabajiet Gdens filtrésa-
nas trauku bez adens, iznemiet filtru, ja
tas kadu laiku nav lietots.

Sargajiet BRITA Tdens filtréSanas trauku
un MAXTRA PRO filtru no saules gaismas
un siltuma avotiem.

Uzglabajiet vésa, tumsa vieta. BRITA
Gdens filtrésanas trauks parada, kad

ir laiks jaunam filtram. Vaka atrodami
dazadi indikatori.

3 Funkcija. BRITA Smart Light: grieziet
pretéji pulkstenraditaju kustibas
virzienam un iznemiet no vaka; BRITA
Smart Light méra laiku un filtréta ddens
daudzumu. Nospiediet pogu, kad mainiet
filtru.

LED indikatori:

zala lampina: filtrs ir derigs

dzeltena lampina: apsveriet mainu
sarkana lampina: nekavéjoties mainiet
Aktivizésana. BRITA Memo: Nonemiet
foliju pirms pirmas lietosanas. Aktivi-
z@jiet 0dens filtru. Nospiediet un turiet
“START”, kamér sak mirgot Cetras joslas.
Mirgojosais punkts nozimé, ka “Memo
darbojas”. Nomainiet filtru, kad displeja
vieniba mirgo tuksa.

4 Baterijas maina. BRITA Smart Light un
BRITA Memo tiek izmantotas baterijas
(kalpo$anas laiks aptuveni 5 gadi).
Mainas indikators janonem kalposanas
laika beigas un jautilize saskana ar
visiem spéka esosajiem noteikumiem un
prastbam.

Atkritumu utilizéSana. BRITA Gdens filtra
trauks un tdens filtrs. Utiliz&jiet trauku
un filtru atbilstosi vietéjam prasibam.
Izceliet BRITA Memo no vietas ar skrav-
griezi (jaiznem tikai tad, ja to paredzéts
utilizét).

Filtréjiet pirms varisanas, ja atbildiga
veselibas iestade ir izplatijusi ieteikumu
lietot varitu adeni.

Ladzu, nomainiet filtru, kad ieteikums
tiek atcelts.
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AZBRBAYCAN DiLi

1 Hazirha: ilk istifadadan vae su filtrini
dayisdirmazdan avval temizlayin. Bardagi
soyuq su ila doldurun. Havani ¢ixarmag
Ggln filtri suya batirib, silkalayin. Suyu
bosaldin.

Filtrloma: Su avtomatik olaraq filtrlanir;
filtrlama metodu bardagin modelindan
Vo ya gapadin névindsn asilidir. On yaxsi
natica U¢ln istifadadan avval filtrdan iki
qif kran suyu axidin. Bu filtrlanmis suyu
bitkiler Getin istifada eds bilarsiniz.

Risk grupunda olanlar (masalan, korpalar,
immun sistemi zsif olanlar) G¢tin suyu
filtrladikdan sonra gaynadin. Qaynatmaz-
dan avval filtrlayin. Lazim galarss, filtri
tamizlayin ve ya dayisdirin.

2 Filtrin dayisdirilmasi: BRITA 150 litrdan
va ya 4 haftadan bir filtrin mitemadi
olaraq dayisdirilmasini tévsiya edir.
Tomizlama gostarislarine amal edin. Sarin
yerda saxlayin, 24 saat arzinds istifads
edin. BRITA filtrlarindan yalniz soyuq
kran suyu tcin istifads edin.

Saxlanmasi: Bardagi i¢arisinda su olma-
dan saxlayin. Filtr bir mtddat istifads
olunmayibsa, onu ¢ixarin.

BRITA bardagini ve MAXTRA PRO filtrini
glinas stiasindan va isti manbalardan
uzag saxlayin.

Sarin, garanliq yerda saxlayin. Yeni filtrin
taxilma vaxti catanda BRITA bardaginda
gosterilir. Qapagda muxtalif indikatorlar
moveuddur.

3 islomasi: BRITA Smart Light: Saat
agrabinin aksina firladin va gapadi ¢ixarin
BRITA Smart Light vaxti va filtrlonmis
suyun hacmini 6l¢ur. Filtri dayiserkan
diiymaya basin.

LED indikatorlari:

Yasil: Filtr yaxsi vaziyystdadir

Sari: Dayisdirilmasi barada distnin
Qirmizi: Darhal dayisdirin

Aktivlasdirilmasi: BRITA Memo: ilk
istifadadan avval folgani ¢ixarin. Su filtrini
aktivlasdirin. Dord zolagin isiglari sayrisa-
na gadar "START" tizerina basib saxlayin.
Sayrisan noégta "Memo-nun isladiyini”
gostarir. Displey bloku bos yanib-sénan-
da filtri dayisdirin.

4 Batareyanin dayisdirilmasi: BRITA
Smart Light ve BRITA Memo batareya-
lardan istifads edir (istismar muddsti
taxminan 5 il). istismar muddatinin
sonunda dayisdirma indikatoru cixariimali
va ganunla misyyan edilmis qaydalara
uygun olaraq muvafiq gaydada utilizasiya
edilmalidir.

Tullantilarin utilizasiyasi: BRITA su filtri
bardadi va su filtri. Bunlari yerli gaydalara
uygun atin. BRITA Memo Vintacan vasite-
sile acin (yalniz atmag lazim oldugda

onu gixarin).

Yerli sohiyys resmilari gaynadilmis suyu
tovsiye edirss, gaynatmazdan svval
filtrlayin.

Artiq tovsiya edilmadikda filtr kartricini
dayisdirin.

KA3AK

1 AarbiHAay: AAFaLLKbI NaiAaAaHy an-
ABIHAQ X8He Cy CY3riCiH aybICTbIpFaHAa
TasaAaHbI3. KyMbipara CankbiH CY TOATbI-
pbIHbI3. Cy3riHi 6aTbipbIN KaHe LWankay
APKbIAbI ayaHbl KeTipiHi3. CyAbl TOriHi3.

Cyariney: Cy aBTOMaTTbl TYPAE Cy3riAe-
HeA; 9AICI KYMblpaHblH MOAEAIHE HeMece
KaKnaKTbIH TypiHe 6aiAaHbICTbI. ASMIH
6apblHLLA XXaKCcapTy YLWiH nanAanaHy
AAABIHAQ CY3TIAEH eKi KyMFbILL Kyoblp
CYbIH ©TKi3iHi3. OCbl CY3riAeHreH CyAbl
eciMAiKTepre naaanaHyra 60AaAbl.
KaTep TeHeTiH TonTap (Mbic., cobuaep,
UMMYHUTETI 9ACI3 apAaMAap) YLLIH cy3-
rineyAeH KeWiH CyAbl KalHaTbIHbI3. Kait-
HaTy aAAbIHAQ CY3FiAEHI3, erep KaxeT
60ACa, Ta3aAaHbI3 XHe aybICTbIPbIHbI3.
2 Cys3riHi aybicTblpy: BRITA KoMnaHusCbl
cy3riHi 150 A Hemece 4 anTaaaH KeWiH
XOCMapAbI TYPAE aybICTbIPYAbBI YCbIHAADI.
Tasanay HyckayAapblH OPbIHAGHbI3.
CanKbIH XepAe cakTan, 24 cafaT iWwiHae
TYTbIHbIHbI3. BRITA cy3rinepiH Tek
CaAKbIH KYObIP CyblHa NalAaAaHbIHbI3.
CakTay: KyMbIpaHbl CycbI3 cakTarn, erep
Y3aK YaKbIT nanAaAaHbIAMaNTbIH 6OACa,
CY3TiHi aAbIN TacTaHbI3.

BRITA kyMbIpacblH xaHe MAXTRA PRO
CY3TICiH KYH CYAECIHEH XKaHe bICTbIK
KO3AEPAEH aAbIC YCTaHbI3.

CaAKblH, KapaHFbl XXePAE CaKTaHbI3.
BRITA KyMbIpacblHAQ XaHa cy3rire
aybICTbIPY YaKbITbl KEArEHAE KOPCETIACAI.
KaknakTa apTypAi MHAMKaTOpAap 6ap.

3 OyHKkuma: BRITA Smart Light: CaraT
TiAiHe Kapcbl BypaHbi3 XeHe KaknakTaH
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aAblHbI3, BRITA Smart Light yakpiTTbl
JKBHE CY3riAEHIeH Cy KOAEMiH OALLENAI.
Cy3riHi aybICTblpFraHAa TYMMeCiH 6acbiHbI3.

KLUA MHAMKaTOPAAPBbI:

KacbIA: Cy3ri xaKcbl Kynae

Capbl: AybICTbIPYAbI KaPaCTbIPbIHbI3
Kpi3bIA: Kasip aybICTbIPbIHbI3

BenceHaipy: BRITA Memo: AAFaLLKbl
nanAaAaHy anAbIHAA XXYKaATbIPAbI
anbIn TacTaHbl3. Cy cy3riciH 6eAceH-
AIPiHi3. «<START» NepHeCiH TOPT XKOAaK
XKbIMbIAbIKTaFaHLLa 6acbin TYPbIHbI3.
JKbINbIAbIKTaN TypfaH HyKTe «Memo
JKYMBbIC iCTEN TypFaHbIH» BiAAipeAi.
Aucnaeitpe 60C XbiMblAbIKTaFaHAQ,
CY3riHi aybICTbIPbIHbI3.

4 batapesHbl 3apsiaTay: BRITA Smart
Light »xaHe BRITA Memo baTapesinapab!
nanaanaHaabl (kapaMAbIAbIK Mep3iMi
LamaMeH 5 XbIA). AybICTbIPY MHAMKATO-
PbIH KbI3MeT €Ty Mep3iMi asikTaAFaHHaH
aAbIn TacTan, 3aH 6oMblHLLIA 6eAriAeHTeH
epexxenepre cankec AypbIC YTUAM3aLIN-
sIAay Kepek.

KokbICTbl yTUAM3aLUmsaAay: BRITA cy
CY3ricCi KyMbIpachbl XaHe Cy CY3rici.
ByAapabl XXepriAikTi epexkenepre
CalKec yTUAM3aumusiAaHbI3. BRITA Memo
BypaybilTbl NaitAaAaHbIN KeTepiHi3
(OHbI TeK YTUAM3aLMSIAGY MaKCaTbIHAG
aAbIN TacTaKbI3).

Erep »epriAikTi AeHCayAbIK caKTay Kbl3-
MeTKepAepi KalHaFaH Cy TypaAbl KeHec
6epce, KaNHATY aAAbIHAA CY3TiAEHI3.
¥CbiHyAeH 6ac TapTbIAFaHAQ, CY3ri
KapPTPUAXKIH aybICTbIPbIHbI3.
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dwdwgnygh ujwph ninntpjwdp b
Auwibip Yuthwphzhg, BRITA Smart Light-p
swithnud | dwdwawlyp b $hjnpdwé

onh dwywp: Shwpp thnfubithu ubindbip
Ynbwyp:

LED gnighyubip.

Ywwy. $hiinpp jwy k wphuwnnud
Yanhu. Unwdtip thnpubint dwuhts
Ywnpdhp. ®nfubp Ahdw

Uhunhqugnud. BRITA Memo. Cinwgntip'
twhupwt wnwght oguwagnpdnidp:
Ulwnhywgntip onh $hiinpp: Ukndtp

L wwhbip «START» Ynbwlyp' Shl
srwnRLU ;nPu gnighytbinp: Fwnenn.
Ybwnp tpwbwynid £ «Ubdnt wphuwinnud
b ®nfuwiphtitip $hinnp, Bpp nhuthith
dhwynpp nwunwpl £ pwppnud:

4 Uwpwunlngh thnfunid. BRITA Smart
Light-p L BRITA Memo-u ogunwgnpdntd
Gu dwpuinlyngulbip (wphuwnwuph
wlnnnipiniap dnwin 5 tnwiph £):
Pnfuwtiwliwy gnighyp wtinp £
Awudh hp wpluwwnwuph dwdltnh
wylwpunhg AEinn b wywwnwt Yepwny,
Abnwgyh” Awdwdwu unpdwunhy
Jutnuwlwngbiph:

Rwihnuh Abnwgntd. BRITA-h oph $hiinph
uwthnp Wonh $hiwnp: e tbinbp
npwip’ puin nbnwlw Yuanuwlwngh:
Fwnpdpwgnbp BRITA Memo-t
wunnunwlwiwuny (AEnwgnpbp wib
dhwiu nbu tbwnbint bywunwynd):
Cnwgubinig wnwg $hiinpkp, bpb

atip mbnwut wnnnewwwAwywu
wwpunnuywbbipp funpanipn G twihu
Gnwgpwd gnip ogunwgnpét:

®@nfuwiphttip $hinph pwpephep, pp win
funp&nipnp Awayh:

YKPATHCbKA

1TiarotoBka. [oMuiiTe nepea nNepLunm
BUKOPVCTAHHAM i B pasi 3aMiHN GiAbTPa
AN BOAW. HamOBHITb FA€K XOAOAHOIO
BOAOH. 3aHypTe dIALTP | 06epeXkHO
CTPYCiTb 10r0, 06 BUAAAUTY NOBITPA.
BuaninTe Boay.

®DiAbTPYBaHHS. Boaa diAbTpYETbCS
aBTOMATUYHO, @ METOA BIALTPYBaHHS
3aA@XKMNTb BiA MOAEAI FAeKa abo Tuny
KPULLIKK. AASt KPALLIOro CMaKy NponycTiTh
ABi BOPOHKMN BOAOMPOBIAHOT BOAM
yepes GIALTP nepes BUKOPUCTaHHAM.
Bv MOXXeTe BUKOPUCTOBYBATH LitO
diABTPOBaHY BOAY AASI TOAMBY POCAUH.
AAS CNOXMBAYIB i3 TPy py3nKy
(SIK-OT MaAIOKiB ab0 AKOAEN 3i CAABKUM
iMyHiTETOM) iABTPOBaHY BOAY CAIA
nNpoKkUM’aTUTU. CnoyaTky GiAbTpyITE,
NoTIM KUM'ATITh. SIKLLO Tpeba, nomuiiTe
IA€K i 3aMiHiTb GIAbTP.

2 3aMiHa ¢dinbTpa. BRITA pekoMeHAYE
3aMiHATU IABTP NicAa KOXKHMX 150 A abo
KOXHI 4 TWXKHI. AOTPUMY#iTecs BKasiBok
LLIOAO MUTTS rAeka. DiAbTpoBaHY BOAY
36epiranTe B MPOXOAOAHOMY MiCLli He
AOBLLIE HiXX 24 roAMHW. Bukopuctosyiite
iAbTpY BRITA AuLLE AAS XOAOAHOT
BOAOMPOBIAHOT BOAK.

36epiraHHs. 36epiranTe rAek NOPOXKHIM.
FKLLO TUMYaCOBO He KOPUCTYETECS HUM,
BUIMITb DIABTP.

TpumainTe raek BRITA 11 dinbTp MAXTRA
PRO siKoMora AaAi BiA COHAYHOTO CBITAG
Ta AXepeA Temaa.

36epiranTe B TEeMHOMY MPOXOAOAHOMY
Micui. ek BRITA BKa3sye Ha HEOBXIAHICTb
3aMiHNUTV GIABTP. Ha KpuLLLL € Pi3Hi
iHAMKaTOPK.

3 OyHkuii. BRITA Smart Light. MoBepHiTb
NPOTY FOAVHHUKOBOI CTPIAKM Ta 3HIMITb i3
KpuLwku. BRITA Smart Light BuMiptoe yac
i 06’eM GiIABTPOBAHOI BOAW. 3aMiHioOUM
IABTP, HATUCHITb KHOMKY.

CBITAOAIOAHI iHAMKATOPY.

3eAeHuit: GiAbTP NpaLoe Ao0bpe

YKoBTWIN: He3ab6apOM 3HAA0OUTbCS 3aMiHa
YepBOHWIt: 3aMiHITb DIABTP HeranHo
AkTtuBauis. BRITA Memo. Mepea

NepLUMM BUKOPUCTaHHSM 3HIMITb GOABTY.
AkTuByInTE GIALTP AAS BOAW. HAaTUCHITD

i yTpumyinTe kHomnky START, Noku He
3a6AVMMaIOTb YOTUPM CMYXKKU. Kparka, Lo
6AMMaE, BKasye Ha poboTy dyHKLii Memo.
SIKLLO 6AMMAE MOPOXKHI BAOK IHAMKALLT,
3aMiHiTb DIALTP.

4 3aMiHa 6aTapeiiku. IHavKaTopu BRITA
Smart Light i BRITA Memo npautotoTb Ha
6aTtaperkax (TepMiH CAY>K6U CTaHOBUTb
NPUBAM3HO 5 POKiB). MiCAA 3aKiHUeHHs
TEPMIHY CAY>XX6M IHAMKATOP 3aMiHN
KapTPMAXKa CAIA BUAYUUTU 1 YTUAI3yBaTH
3a BCTAHOBAEHMMM 3aKOHOM MPaB1AAMU.
YTUAiauia BiaAXoAiB. ek dinbTpa

AAS BOAM BRITA 11 GiABTP AASI BOAN.
YTUAI3y#Te 3riaHO 3 MicLeBUMK
npaBvAamu. BRITA Memo: BUTAMHITL

3a AOMOMOTO0 BUKPYTKM (BUiiMaiTe
AULLE AASI YTUAIZAUIT).

FKLLO Y BaLLi MiCLLEBOCTI OpraHu
OXOPOHU 3A0POB’S OTOAOCUAW MPO
HEOBXIAHICTb KUM'ATUTU BOAY, POBITb

e nicas GIABTPYBaHHS.

A KOAM Lo BUMOTY ByAe CKacoBaHo,
3aMiHiTb QIABTPYBAAbHUI KAPTPUAXK.
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EN Please scan the QR-Code for
detailed information.
DE Bitte den QR-Code scannen, um

weitere Informationen zu erhalten.

IT Scansionare il codice QR per
informazioni dettagliate.

FR  Veuillez scanner le QR code pour
en savoir plus.

ES  Escanea el codigo QR para ver
informacion detallada.

PT  Fazaleitura do cédigo QR para
informac6es mais detalhadas.

NL  Scan de QR-code voor meer
informatie.

PL  Zeskanuj kod QR, aby uzyskac
szczegodtowe informacje.

TR  Daha ayrintil bilgi almak icin
lutfen QR kodu tarayin.

GR Zapwote Tov Kwdko QR yia
Aemttopepei mMANpodopieg.

DK  Scan QR-koden for detaljerede

oplysninger.

SE  Skanna QR-koden for detaljerad
information.

NO Skann QR-koden for detaljert
informasjon.

FI  Tutustu yksityiskohtaisempiin
tietoihin skannaamalla QR-koodi.

CZ Podrobné informace ziskate
naskenovanim QR kédu.

cEad

HR  Skenirajte QR kod za detaljne
informacije.

RO  Scanati codul QR pentru
informatii detaliate.

HU A részletes informaciokért,
kérjuk, olvassa be a QR-kodot.

BG  Moas, ckaHupalime QR-koga
3a NogpobHa uHdopMauus.

SK  Podrobné informacie ziskate
po naskenovani kédu QR.

Sl Prosimo, skenirajte QR kodo
za podrobnejse informacije.

EE Tapsema teabe saamiseks
skannige QR-kood.

LT  Daugiau informacijos
rasite nuskaite QR koda.

LV Ladzu, noskengjiet QR kodu,
lai sanemtu stkaku informaciju.

GE  cop@em o 0bgmmdsoologol,

333866900 QR-3mco0.
AZ  otrafl malumat Gglin

QR kodu skanlayin.
KZ  ToAblk aknapart aAy yLiH

QR KOAbIH CKaHEPAEH3.
LU3 Uwbupwdwutbph Gwdwn

ulwbwynpbp QR Ynnp:
UA  BiackaHyinTe QR-koA,

106 Ai3HaTUCS BiAbLUE.

Aol Baial) ey ziann Sy Al

Allaie Gl slea o Jsanll W
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BRITA SE
Heinz-Hankammer-StraBe 1
D-65232 Taunusstein
Verbraucherservice:

Tel.: +49 800 5001919

BRITA Water Filter Systems Ltd.,
BRITA House,

9 Granville Way,

Bicester, Oxfordshire,

0OX26 4JT, UK

Bluestone Sales and Distribution Ltd.

26 Oaktree Business Park
Trim, Co. Meath

C15 HK40

Ireland

BRITA Wasser-Filter-Systeme AG
Gassmatt 6

CH-6025 Neudorf/LU
Verbraucherservice/Telephone
client/Servizio di assistenza
ai consumatori:
0419324200

BRITA ITALIA S.rl

Via Zanica, 19K

1-24050 Grassobbio (BG)
Tel: +39 035 203 447
Numero Verde: 800 913 716
Fax: +39 035199 62 232
BRITA France S.ARR.L. 52,
Boulevard de I'Yerres,

91030 EVRY Cedex, France,
Tel: +33 (0) 169111996
(lun-ven de 10h a 13h)
BRITA Iberia S.L.U.,

Carrer de Valencia, 307, 2. 4.,
08009 - Barcelona
Khubchands Ltd.

55 Main Street

GXI111AA

Gibraltar

Miller Distributors Ltd.

Miller House, Triq
L-Esportaturi

Zone 2 Mriehel

Birkirkara CBD 2040

Malta

BRITA TURKEY SU
COZUMLERI, LIMITED SIRKETI
Kucukbakkalkoy Mh. Kayisdagi
Cd. No:1 Allianz Tower, K:4 D:13
PK:34750 Atasehir - Istanbul
+902163315076

Musteri Hizmetleri:
+08504700740

Apostolos Papadopoulos Ltd.
7 Danaou Street

2045 Strovolos

P.O. Box. 22209

1518 Nicosia

Cyprus

A. Todkwvag - K. Movog A E.
Znvwvog 10

BI.ME. KopwTtiou ATTIKAG
T.K. 19441

Greece

Tel. +30 210 6627000

WITT Denmark A/S
Godstrup Sovej 9

7400 Herning

Denmark

Tel. +45 7025 2323

AQUA PURITY OU
Kullerkupu 17

50412 Tartu

Estonia

info@aquapurity.It

BRITA Polska Sp. z 0.0.
Ottarzew, ul. Domaniewska 6,
05-850 Ozaréw Mazowiecki,
Polska

Tel.: +48 22 72124 40

Faks: +48 22 72124 49
Potten & Pannen

Stanék group

a.s., Obchodni 110

25101 Cestlice

Czech Republic

Tel. +420 26122 7373

Potten & Pannen

Stanék s.r.o.

Plynarenska 6/a

82109 Bratislava

Slovakia

Tel. +421252 632227

4
BB 88 BB B

Bogart d.o.o.

Psata 8la

1262 Dol pri Ljubljani
Slovenia

Tel. +386 15628227
PROMOMARK d.o.o0.

Andrije Kaci¢a Miosi¢a 17
10410 Velika Gorica

Croatia

Tel. +385 15614083

Dotea d.o.o.

Stjepana Radica 9

88000 Mostar

Bosnia and Herzegovina

Tel. +387 36 32 32 90
Canmak DOO Skopje
Balzakova 5/9

1000 Skopje

North Macedonia

Kitchen Shop SRL
Bulevardul Lacul Tei nr. 1-3
cladirea ISPE, etaj 5, Sector 2
020371 Bucuresti

Romania

Kitchen Shop KFT

Vaciut 45.F. ep. 7.em.

1134 Budapest

Hungary

Tel. +36 1445 3975

BPUTA OOA

yA KHs3 Bopuc |, No. 2

em.], oduc 1, 2p. Bypzac 8000
Bbazapus

Bulgaria

Tel. +359 56 840967
Eurobrands SH.P.K.

RR. Petrit Radovicka

God. 145, Njesia 11

PO Box 1507 Tirane

Albania

Power and Beauty LLC
Lortkipanidze 18

0114 Thilisi

Georgia

Tel. +995 32 2103093

Narim LLC

Bashingagian 1str. 13/54
0088 Yerevan

Armenia

Tel. +374 91004641

LLP «AsiaSuCompany»
Almaty city

Gogol Street 140/13
Kazakhstan

Tel. +7 7771228877

TOB CBIT YKPATHA TPEVA
03067 YkpaiHa, Kuis,

BYA. OAekcn Tuxoro 42A, odic 108
Ukraine

Tel. +380 44 5314313
Venice Trading

Abed St. P.O. Box 5711
Damascus

Syria

Helou Trading

Fouad Chehab Str,, Sin-el-Fil
P.0. Box 55308

Beirut

Lebanon

Grintech s.a.r.l.

Route 74

Z.l. Saint Gobain

1009 Jebel Jeloud

Tunisia

4Homes FZCO

Gold & Diamond Park, Building 4
Office 133, PO Box 61379
Dubai

United Arab Emirates

Tel. +971 3807611

FMCG Muscat

LLC, P.O. Box 901

PC 114 Jibroo

Oman

Aperture Importer Trading CC
Unit 6, Meadowbrooke Estate
Jacaranda Avenue, Olivedale,
Randburg 2185 Gauteng
South Africa

Superb Luxury Products Limited
9th Floor, St. Nicholas House
26 Catholic Mission Street
101223 Lagos

Nigeria
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